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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1 Partie de salle à manger en merisier comprenant une table circulaire à 
deux allonges et une suite de six chaises à dossier ajouré et assise 
cannée.
75 x 109 cm (table). 
92 x 45 x 40 cm (chaise).
(petits accidents aux assises). 

150 / 200 180 € 222,84 € 

 2 École française, XXe. 
Buste de philosophe. 
Épreuve en plâtre. 
H. 70 cm. 

50 / 80 400 € 495,2 € 

 3 École XXe. 
Buste d'une Diane chasseresse.
Épreuve en plâtre, patine façon marbre.
H. 60 cm. 
(Croissant accidenté et petits éclats). 

80 / 100 250 € 309,5 € 

 4 LE DAUPHIN. 
Grande lampe en céramique émaillée orangée à filets dorés. 
H. 76 cm. 
 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 5 CHINE, XXe. 
Vase balustre monté en porcelaine émaillée polychrome à décor fleuri. 
H. 73 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 6 Table basse ouvrant par deux tiroirs en ceinture, les pieds balustres 
réunis par une entretoise en H. 
50 x 105 x 54 cm. 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 7 Table à volets en noyer à deux abattants et deux allonges à 6 pieds 
fuselés terminant en sabot de laiton. 
Fin XIXe. 
74,5 x 139 x 107 cm (dépliée). 
(quelques usures d'usage). 

100 / 150 150 € 188,4 € 

 8 Petit guéridon circulaire tripode en bois fruitier.
H. 62 cm.
D. 59 cm. 

10 / 20 30 € 37,68 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 2 de 62

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 9 Petit paravent en bois mouluré et sculpté à trois feuilles, la partie basse 
en soie à décor floral, la partie haute en verre biseauté.
Vers 1900.
De style Rocaille.
124 x 56 cm. 

50 / 80 200 € 247,6 € 

 10 Coffre en chêne mouluré et sculpté ouvrant par deux portes et un 
abattant à plis de serviette.
Style gothique.
47 x 120 x 42 cm. 

30 / 40 160 € 200,96 € 

 11 Travailleuse à tiroirs dépliants en chêne, les intérieurs compartimentés 
posant sur quatre pieds cambrés.
85 x 37 x 25 cm. 

30 / 50 180 € 222,84 € 

 12 Suite de deux chevets en chêne pouvant former paire, l'un ouvrant par 
un tiroir et un abattant, l'autre par un tiroir et une niche.
De style Louis XV.
74 x 36 x 30 cm. 

40 / 60 60 € 74,28 € 

 13 Confiturier en noyer mouluré ouvrant par une porte, les pieds antérieurs 
cambrés.
De style Louis XV.
XIXe.
94 x 64 x 47 cm. 

40 / 60 120 € 150,72 € 

 14 Fauteuil de bureau en bois mouluré, le dossier bandeau terminant en 
volutes, l'assise cannée, les pieds antérieurs cannelés.
77 x 61 x 50 cm. 

40 / 60 180 € 226,08 € 

 15 Vestiaire en fer forgé et peint à décor de fers à cheval soudés à quatre 
patères doubles, la partie basse rectangulaire accueillant parapluie, le 
bassin en zinc, la partie supérieure à porte-chapeaux en fer forgé.
205 x 85 x 25 cm. 

50 / 80 190 € 238,64 € 

 16 Petite table rustique en noyer mouluré ouvrant par un tiroir sur quatre 
pieds cambrés.
Début XIXe.
59 x 71 x 56 cm.
(traverse accidentée). 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 17 Guéridon violoné tripode en noyer,  XIXe plateau basculant, le fut à 
godrons.
XIXe.
70 x 98 x 60 cm (dépliée).
(taches). 

20 / 30 90 € 111,42 € 
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 18 Petite table rectangulaire en bois fruitier, les pieds cambrés.
De style Louis XV.
50 x 60,5 x 38,5 cm. 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 19 Petite commode demi-lune en bois et placage ouvrant par deux tiroirs 
avec dessus de marbre gris veiné. Les montants à cannelures simulées se 
prolongeant en pieds fuselés.
De style Louis XVI.
74 x 59 x 27 cm. 

60 / 80 110 € 138,16 € 

 20 Petite table ovale en bois fruitier à pied lyre réunis par une tablette 
d'entretoise losangique et une traverse.
60 x 41 x 27 cm. 

20 / 30 120 € 148,56 € 

 21 Paire de chevets en merisier mouluré ouvrant par trois tiroirs, les pieds 
cambrés.
De style Louis XV.
68 x 37 x 30 cm. 

40 / 60 200 € 247,6 € 

 22 Petite table volante ouvrant par un tiroir en merisier, les pieds lyres 
réunis par une entretoise pouvant former vide-poche.
67 x 41x 31 cm. 

20 / 30 80 € 97,6 € 

 23 Paire de chevets en placage de bois de rose mouluré ouvrant par trois 
tiroirs, les pieds cambrés.
De style Louis XV.
74 x 37 x 30 cm. 

50 / 60 180 € 222,84 € 

 24 Chevet en placage ouvrant par quatre tiroirs et un abattant, plateau de 
marbre rouge veiné.
Fin XIXe.
95 x 40,5 x 36 cm.
(manque, usures d'usage). 

40 / 60 60 € 74,28 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 4 de 62

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 25 Fauteuil en acajou mouluré et sculpté, le dossier à fronton ajouré et 
fleuri, les accotoirs à manchettes terminés en volutes, les pieds 
antérieurs cambrés.
De style Anglais, XIXe.
118 x 69 x 80 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 26 Deux fauteuils en acajou et chêne mouluré et sculpté, les accotoirs à 
manchettes, les couvertures à tissu fleuri et garniture à ressorts.
De style Henri II et Napoléon III.
107 x 67 x 79 cm.
(restaurations anciennes et usures d'usage). 

80 / 120 30 € 37,68 € 

 27 Chaise longue en bois et osier tressé, le dossier inclinable.
95 x 75 x 168,5 cm.
(usures, oxydations). 

50 / 80 120 € 146,4 € 

 28 KOHN 
Fauteuil en bois courbé teinté, assise cannée. Tampon à l'encre au 
revers. 
100 x 62 x 60 cm. 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 29 Chaise en bois courbé à assise circulaire cannée. 
86 x 43 x 55 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 30 Lit en bois courbé, les traverses et parties inférieures pyrogravées de 
motifs floraux de style Art Nouveau.
140 x 190 cm (couchage). 

150 / 200 550 € 680,9 € 

 31 Porte-cannes/parapluies en bois courbé, le bac en zinc repeint noir. 
H. 66 cm. 
D. 41 cm. 
On y joint une canne en bois verni et peint et un haut-de-forme. 

30 / 50 290 € 359,02 € 

 32 Chaise à structure tubulaire en métal chromé, dossier et assise en 
scoubidou vert. 
Vers 1950. 
84 x 38 x 50 cm. 

20 / 30 65 € 81,64 € 
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 33 Ensemble de jardin comprenant :
- une table circulaire en marbre blanc, le piètement en fonte.
H. 73 cm.
D. 110 cm.
- 5 chaises en métal, l'assise à l'imitation du cannage.
89 x 40,5 x 48 cm. 

80 / 120 220 € 276,32 € 

 34 Ensemble en rotin, osier et bois comprenant :
- petite table rectangulaire formant porte-revues ou porte-disques.
57,5 x 51,5 x 40 cm.
- un porte-revues. 

40 / 60 80 € 97,6 € 

 35 ASIE, XXe.
Petite table basse en bois peint laqué à décor de motifs stylisés.
38 x 59 x 50 cm.
(petits accidents). 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 36 Paire de lustres en bronze patiné et ciselé à cinq bras de lumière, à décor 
feuillagé.
H. 50 cm.
D. 60 cm. 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 37 Suspension en métal chromé à trois bras de lumière et abat-jour en 
verre opaliné blanc.
Travail des années 50/60.
H.: 42 cm.
D.: 35 cm (verre).
(petites usures à la patine). 

40 / 60 40 € 48,8 € 

 38 Lustre en laiton et verre coloré façon craquelé à 5 feux de lumière en 
boules aplaties.
H. 57 cm.
D. 54 cm. 

30 / 40 60 € 74,28 € 

 39 Suspension en métal doré et verre pressé-moulé coloré à motifs 
alvéolés.
H. 45 cm.
D. 26 cm. 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 40 Lustre en métal et verre pressé-moulé à motifs de pilastres stylisés.
De style Art Déco.
H. 67 cm.
D. 40 cm. 

30 / 50 95 € 119,32 € 

 41 Lot comprenant:
- suspension en métal peint et verre.
H. 38 cm.
- une paire d'appliques en métal doré et verre. 

20 / 30 40 € 48,8 € 
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 42 Important lustre en verre et cristal à six bras de lumière, la monture en 
laiton ciselé.
H. 70 cm.
D. 47 cm.
(accidents et manques). 

80 / 120 70 € 87,92 € 

 43 GRANDPIERRE Fils à Paris.
Pendule borne en marbre noir et marbre vert de mer, le cadran 
annulaire émaillé blanc, les heures à chiffres romains, l'intérieur 
lithographié et signé à deux carrés de remontages et complication. Le 
mécanisme à suspension à lames.
Fin XIXe.
33 x 49,5 x 15 cm.
(manque balancier et une plaque latérale). 

50 / 60 60 € 74,28 € 

 44 GRANDPIERRE Fils à Paris.
Pendule borne en marbre noir et griotte, présentant un sujet en bronze 
patiné figurant une femme à la lyre,  le cadran émaillé blanc aux chiffres 
romains à trois carrés de remontages et signés, la platine du mécanisme 
signée JAPPY Frères, suspensions à lames.
45 x 38 x 19 cm.
(petits éclats). 

60 / 80 150 € 188,4 € 

 45 Coiffeuse en noyer mouluré, le plateau ouvrant par trois abattants dont 
un découvrant un miroir, la ceinture par un tiroir, les pieds cambrés.
XIXe, de style Louis XV.
68 x 82 x 49,5 cm.
(accidents, manques, restaurations). 

40 / 60 90 € 109,8 € 

 46 Desserte roulante en métal doré et plateaux en formica imitant le 
palissandre.
Années 1970.
75 x 63 x 50 cm.
(usures, oxydations). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 47 Piétement pliable en hêtre mouluré avec un plateau de forme carrée à 
doubles prises, présentant sous vitre une broderie.
65,5 x 63 x 57 cm.
(réassort). 

20 / 30 70 € 86,66 € 

 48 Petit bout de canapé roulant en métal doré et plateaux de verre, la 
galerie ajourée, les montants cannelés.
48,5 x 55 x 32 cm.
(usures, oxydations). 

20 / 30 120 € 148,56 € 

 49 Bureau d'écolier double en bois clair avec ses deux godets en porcelaine.
83 x 109 x 76 cm. 

40 / 60 95 € 119,32 € 
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 50 Paire de chaises en noyer mouluré, la couverture en velours rose, la 
garniture à ressorts.
De style Louis Philippe.
9 x 46 x 46 cm. 

30 / 40 40 € 49,52 € 

 51 Chauffeuse en hêtre mouluré et sculpté, le dossier à la reine, les joues 
pleines, les pieds cannelés et rudentés.
De style Louis XVI.
70 x 63,5 x 64 cm. 

60 / 80 100 € 122 € 

 52 Paire de fauteuils de coiffeur en cuir et métal chromé, réglables en 
hauteur par système à pédales.
92,5 x 60 x 55 cm. 

50 / 60 30 € 36,6 € 

 53 Table de marine en bois teinté avec son plateau amovible, les sabots en 
laiton, avec charnières en cuivre.
49 x 99 x 75 cm (ouvert).
 

30 / 40 120 € 146,4 € 

 54 Jardinière en métal laqué blanc, le piétement à enroulement, la partie 
supérieure rectangulaire et ajourée.
93 x 63 x 25 cm.
 

40 / 60 150 € 185,7 € 

 55 DAUM France.
Lampe en cristal moulé de forme libre.
H. 64 cm (avec abat-jour). 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 56 Lampe de forme balustre en verre opalin noir.
H. 70 cm (avec abat-jour). 

10 / 15 40 € 50,24 € 

 57 Lampe en régule à patine verte figurant une tête de cheval, le socle en 
marbre noir.
H. 66 cm (avec abat-jour). 

50 / 80 150 € 185,7 € 
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 58 Lampadaire en bois tourné à décor rehaussé de fleurettes stylisées à l'or, 
l'abat-jour en vessie de porc.
H. 200 cm. 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 59 Porte-parapluies en fonte ajourée à décor d'un renard dans les vignes.
62 x 44 x 13 cm. 

60 / 80 180 € 222,84 € 

 60 Tabouret en bois courbé et teinté, l'assise circulaire.
H. 80 cm.
D. 37 cm (assise). 

10 / 20 25 € 30,95 € 

 61 Porte-manteaux en métal tubulaire chromé à six patères doubles. 
H. 183 cm. 

50 / 60 80 € 100,48 € 

 62 Vestiaire mural en bois et métal à 5 patères doubles, la partie supérieure 
formant porte-chapeaux.
34,5 x 80 x 24 cm. 

40 / 60 250 € 309,5 € 

 63 Lot comprenant :
- grand chandelier à trois bras de lumière en fer forgé et pampilles de 
cristal.
H. 67 cm.
- grande potiche en terre cuite gainée d'un textile. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 64 Jardinière en pierre reconstituée formant tronc d'arbre.
H. 41 cm. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 65 Joug foncé d'un miroir en cuir brun et verre.
60 x 40 cm. 

20 / 40 20 € 24,4 € 
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 66 Lot en cuivre et métal comprenant : 
- une cruche, 
- une poissonnière, 
- une canne à lait.
H. 47,5 cm (le plus grand). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 67 Grand pichet en cuivre. 
H. 41 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 68 Fauteuil en bois naturel teinté, les accotoirs, la traverse en H et les pieds 
antérieurs en chapelet, les consoles d'accotoirs représentant des bustes 
féminins, la couverture à motifs d'indiennes et garniture à ressort.
De style Louis XIII, XIXe.
86 x 58 x 49 cm.
(accidents, trous). 

40 / 60 70 € 86,66 € 

 69 Cendrier en laiton à décor de dauphins stylisés.
H. 70 cm.
(un à refixer). 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 70 XIDAL, XXe.
Sans titre.
Panneau en terre cuite.
57 x 38,5 cm.
(petit éclat). 

30 / 50 111 € 139,42 € 

 71 ASIE, XXe.
Cabinet bas ouvrant par deux portes coulissantes et deux tiroirs en 
partie basse à décor marqueté de nacre de scènes de chasse et de 
guerriers. 
70 x 73 x 39 cm.
(nombreux accidents et manques). 

100 / 150 450 € 557,1 € 

 72 Paire de chevets en bois, plaquage en bois de rose et marqueterie 
florale, ouvrant par deux tiroirs. Plateaux de marbre jaune veiné. Toutes 
ornementations en métal doré. 
Style Louis XV. 
H. 73 cm. 
(quelques usures d'usage). 

40 / 60 150 € 188,4 € 

 73 Petit chevet en bois et placage ouvrant par deux tiroirs, les pieds en 
gaine réunis par une tablette d'entretoise terminant en sabot. Dessus 
marbre blanc.
Style Louis XVI. 
75 x 42 x 23 cm. 
(petit éclat à la tablette et usures d'usage). 

40 / 50 70 € 87,92 € 
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 74 Barbière tripode en noyer et acajou ouvrant par un tiroir en ceinture, 
miroir circulaire pivotant. 
XIXe. 
H. 135 cm. 
(petits accidents et manques). 
 

60 / 80 280 € 346,64 € 

 75 Vitrine en chêne mouluré, sculpté et teinté ouvrant par une porte 
découvrant 3 étagères en verre sur fond de glace. Éclairante. 
134 x 74 x 22,5 cm. 
(usures d'usage). 

50 / 60 80 € 97,6 € 

 76 Lit en placage d'acajou, les montants à décor de cols de cygne.
Fin XIXe.
80 x 150 cm (couchage).
(xylophage, petits accidents et usures d'usage). 

80 / 100   

 77 Chevet en placage d'acajou ouvrant par un tiroir et une porte, dessus de 
marbre veiné.
74 x 38 x 30 cm. 
(les poignées rapportées). 

30 / 50 55 € 69,08 € 

 78 Candélabre d'église en laiton doré à 7 lumières à décor de feuilles de 
vignes, grappes de raisin et gerbes de blé. 
Fin XIXe.
H. 110 cm. 

40 / 60 300 € 371,4 € 

 79 Vasque de jardin en pierre reconstituée, à décor de godrons et base 
carrée. 
H. 34 cm. 
D. 52 cm. 

60 / 80 140 € 173,32 € 

 80 Harley Benton HBO, modèle 850 BK.
Guitare électro-acoustique à six cordes. 
L. 105 cm. 

40 / 60 70 € 85,4 € 

 81 Table basse à structure tubulaire de section carrée et dorée, le plateau 
en verre biseauté. 
35 x 120 x 70 cm. 
(quelques usures, traces d'oxydation). 

50 / 80 80 € 97,6 € 

 82 Bout de canapé en métal tubulaire de section carré et doré, le plateau 
partiellement fumé. 
47 x 60,5 x 35 cm. 
 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 83 Malle cabine en bois, cuir et laiton, l'intérieur formant double dressing 
d'un coté et quatre tiroirs entoilés de l'autre. 
45 x 100 x 56 cm. 
(quelques légères usures d'usage).  
 

80 / 120 470 € 590,32 € 

 84 Malle en bois gainé de cuir à renforts de pièces de laiton, le couvercle 
bombé découvrant un rangement amovible entoilé et sangles. Sur 
roulettes. 
67 x 104 x 57 cm. 
(légères usures). 

60 / 80 440 € 536,8 € 

 85 Laque vietnamienne à décor d'oiseaux branchés signée à droite. 
50 x 100 cm.
(accidents et manques). 

50 / 80 60 € 75,36 € 

 86 Trois fauteuils en osier, le dossier enveloppant et le piètement 
tronconique. 
117 x 85 x 50 cm. 
(légères usures). 

On y joint deux garnitures textiles en l'état. 

80 / 120 180 € 222,84 € 

 87 AU LOUVRE à PARIS.
Malle rectangulaire à couvercle bombé à âme en bois, gainée de toile 
enduite rayée, les pentures et poignées en métal.
Chiffrée MB de chaque côté.
Fin XIXe, début XXe.
65 x 91 x 56 cm.
(petits accidents et manques). 

50 / 80 90 € 111,42 € 

 88 POLTRONE FRAU. 
Canapé deux places en cuir marron posant sur quatre pieds boule. 
75 x 175 x 95 cm. 

80 / 120 400 € 488 € 

 89 POLTRONE FRAU. 
Canapé trois places en cuir marron posant sur quatre pieds boule. 
75 x 250 x 95 cm. 

100 / 150 420 € 527,52 € 

 90 Suite de huit portes en bois mouluré et peint laqué blanc. 
Dimensions sur photos. 
(usures d'usage). 

80 / 120 500 € 619 € 

 91 Lot de 10 crémones de type espagnolettes en bronze finement ciselé.
Fin de l'époque Napoléon III ou vers 1880.
H.: 260 cm (les plus grandes).

Provenance : Immeuble haussmannien du boulevard Malesherbes à 
Paris. 

100 / 150 500 € 619 € 

 92 Jardinière rectangulaire en bois chantourné et peint et rehaussé à l'or à 
décor de compositions florales. Intérieur en zinc. 
Style Napoléon III, vers 1900. 
85 x 55 x 25 cm. 
(quelques usures d'usage). 

40 / 60 200 € 244 € 

 93 THE PRESIDENT. 
Maquette de trois mats en bois polychrome et tissu. Sur un socle à 
gradins et doucine. 
57 x 70 x 15 cm. 
(quelques usures d'usage). 

50 / 80 136 € 170,81 € 
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 94 BIRMANIE, début XXe. 
Boite à offrandes en bois laqué rouge. 
H. 77 cm. 
(accident au fretel, petites usures). 

120 / 150 160 € 200,96 € 

 95 ASIE du SUD, début XXe. 
Seau à riz en bois laqué et cerclages métalliques avec inscriptions. 
H. 28 cm.
D. 35 cm. 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 96 ASIE du SUD, XXe. 
Petit guéridon de salon en bois peint façon laque, doré et ornements de 
verroterie teintée. Plateau circulaire en verre. 
H. 54 cm. 
D. 58 cm. 

50 / 70 110 € 134,2 € 

 97 ASIE DU SUD, XXe. 
Buffet bas en bois teinté ouvrant par deux portes à décor ajouré. Entrée 
de serrure et charnière en laiton.
63 x 121 x 43 cm. 
(serrure verrouillée, quelques usures d'usage). 

80 / 120 130 € 163,28 € 

 98 ASIE du SUD, XXe. 
Suite de deux sellettes basses en bois naturel et traces de polychromie, 
les pieds tournés. 
19 x 45 x 46 cm. 
(usures d'usage). 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 99 NEWLAND, TARLTON & Co. 
Écritoire de voyage composé d'un piètement tréteau en bois naturel et 
d'une caisse-valise en bois entoilé à renforts de cuir et laiton, le 
couvercle découvrant un dessous de main en cuir cousu et rangements. 
83 x 72 x 68 cm. 

80 / 120 568 € 713,4 € 

 100 Miroir à parcloses en bois doré, la partie supérieure arrondie, le verre 
biseauté.
117 x 70 cm. 

80 / 120 460 € 577,76 € 

 101 Miroir en bois mouluré et sculpté présentant en partie supérieure une 
frise de fleurs stylisées, le verre biseauté.
Vers 1930.
105 ,5 x 73 cm.
On y joint un miroir rectangulaire gravé d'étoiles et fleurs.
72,5 x 45,5 cm. 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 102 Miroir à parcloses en bois doré  de forme chantournée violonée, la partie 
supérieure ajourée à décor d'une coquille stylisée.
De style Louis XV.
112 x 71 cm. 

80 / 120 130 € 163,28 € 
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 103 Miroir en bois et stuc doré à décor de rang de perles.
XIXe.
132,5 x 103,5 cm.
(manques, accidents, usures). 

60 / 80 190 € 238,64 € 

 104 Important miroir en bois et stuc redoré à décor de rang de perles.
170 x 120 cm.
(accidents et manques).
 

60 / 80 50 € 62,8 € 

 105 Important miroir en bois teinté, les montants à décor de double 
colonnettes dégagées et cannelées, la partie haute surmontée d'une 
balustrade à deux turlupets.
191 x 117 cm.
(à consolider). 

60 / 80 130 € 163,28 € 

 106 Miroir en bois et stuc redoré à canaux, la partie supérieure arrondie.
130,5 x 98 cm.
(accidents et manques). 

40 / 60 190 € 238,64 € 

 107 Miroir rectangulaire à décor en relief de verre appliqué à chaud 
présentant des guirlandes stylisées et fleurettes.
66 x 59,5 cm. 

20 / 40 60 € 74,28 € 

 108 Miroir dit de Venise à verres biseautés et ciselés à décor de fleurettes 
montées et boutons. Sur âme de bois noirci. 
53 x 30,5 cm. 

30 / 50 150 € 188,4 € 

 109 Miroir dit de Venise à verres biseautés et ciselés à décor de fleurettes 
montées et boutons. Sur âme de bois noirci. 
62,5 x 41,5 cm. 

40 / 60 150 € 185,7 € 

 110 Miroir rectangulaire en bois teinté à baguette dorée, le verre biseauté.
146,5 x 47,5 cm. 

40 / 60 90 € 113,04 € 
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 111 Commode en bois mouluré ouvrant par trois tiroirs, les pieds à 
enroulement, la façade galbée, ornementations de bronze.
86 x 92 x 47 cm. 

50 / 80 150 € 185,7 € 

 112 Vitrine en bois mouluré et sculpté ouvrant par une porte, l'intérieur 
découvrant trois étagères.
De style Louis XV.
174 x 99 x 45 cm. 

50 / 80 90 € 113,04 € 

 113 Vitrine en bois mouluré et sculpté ouvrant par une porte, l'intérieur 
découvrant trois étagères.
De style Louis XV.
174 x 99 x 45 cm. 

50 / 80 80 € 100,48 € 

 114 Secrétaire en bois et placage ouvrant par deux portes, un abattant et un 
tiroir en partie haute, l'intérieur découvrant quatre tiroirs et deux niches, 
dessus de marbre Brèche d'Alep.
De style Louis XV.
137 x 62 x 37 cm. 
 

100 / 150 340 € 427,04 € 

 115 Vitrine en merisier mouluré trois portes, l'intérieur découvrant quatre 
étagères.
160 x 174 x 41 cm.
(petites usures). 

100 / 150 400 € 502,4 € 

 116 Paire de bergères en hêtre mouluré et sculpté, les dossiers en léger 
cabriolet, les accotoirs à manchettes, les pieds cambrés, la couverture en 
tissu sur fond jaune.
De style Louis XV.
90 x 64 x 71 cm. 

100 / 150 280 € 351,68 € 

 117 Bergère en hêtre mouluré et sculpté, le dossier à anse de panier, les 
accotoirs à manchettes, les pieds fuselés et cannélés.
De style Louis XVI.
97 x 64 x 65 cm. 

40 / 60 120 € 148,56 € 
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 118 Bergère à la Reine en noyer richement sculpté et mouluré, les accotoirs à 
manchettes, les pieds feuillagés à enroulement, la couverture en velours 
jaune.
De style Régence.
95 x 77 x 65 cm. 

80 / 120 100 € 122 € 

 119 GAGNEAU à Paris.
Lampe à pétrole électrifiée en bronze anciennement argenté à décor 
feuillagé, l'abat-jour en soie et tissu figurant des passementeries.
H. 79 cm (totale). 

40 / 60 120 € 150,72 € 

 120 Important guéridon sur roulettes en chêne mouluré.
De style Henri II.
Sur roulettes.
70 x 114 x 100 cm. 

40 / 60 30 € 37,14 € 

 121 CHINE, XXe.
De style TANG.
Sujet en terre cuite et polychrome figurant un cheval.
48 x 48 x 15 cm. 

30 / 50 100 € 125,6 € 

 122 CHINE, XXe.
De style TANG.
Sujet en terre cuite et polychrome figurant un cheval.
46 x 54 x 20 cm. 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 123 CHINE, XXe.
De style TANG.
Sujet en terre cuite et polychrome figurant un cheval.
37 x 47 x 17 cm. 

30 / 50 120 € 150,72 € 

 124 CHINE, XXe.
De style TANG.
Important sujet en terre cuite et polychrome figurant un cheval.
68 x 20 x 20 cm. 

50 / 80 180 € 222,84 € 
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 125 Paire d'importants sujets en faïence façon craquelé et polychromé 
figurant des chiens stylisés.
H. 50 cm.
(un restauré). 

50 / 80 150 € 185,7 € 

 126 CHINE, XXe.
Deux vases à pans coupés en porcelaine blanche et aux caractères 
asiatiques, les prises figurant de mufle de chien de Fö.
H. 31 et 57 cm.
(restaurations). 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 127 CHINE, XXe.
Vase balustre en porcelaine émaillée bleu et blanc à décor d'oiseaux 
branchés et pivoines.
H. 61 cm. 

40 / 60 100 € 122 € 

 128 CHINE, XXe.
Paire de potiches couvertes en porcelaine émaillée bleu et blanc à décor 
de pivoines, frises de grecques et motifs stylisés.
H. 71 cm. 

100 / 150 280 € 351,68 € 

 129 CHINE, XXe.
Paire de vases balustres en porcelaine émaillée sang de bœuf.
Marques en creux.
H. 60 cm. 

50 / 80 200 € 247,6 € 

 130 Suite de trois appliques en métal doré découpé à quatre bras de 
lumières à décor de composition florale.
H. 73 cm.
(uusres). 

30 / 50 280 € 346,64 € 

 131 Lot comprenant deux chaudrons en cuivre et métal.
H. 30 cm et D. 65 cm (le plus grand). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 132 Ensemble en cuivre et métal comprenant moules, casseroles dont bain-
maries, etc...
D. 22 cm (kouglof).
(usures, enfoncements). 

50 / 60 110 € 134,2 € 
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 133 Cloche de jardin circulaire en verre soufflé, la prise appliquée à chaud.
H. 30 cm.
D. 46 cm. 

50 / 60 130 € 158,6 € 

 134 Globe en verre bombé, le socle en bois noirci.
50,5 x 32 x 20 cm. 

40 / 60 110 € 136,18 € 

 135 Globe en verre bombé, le socle en bois noirci.
49 x 32 x 20 cm. 

40 / 60 130 € 160,94 € 

 136 Archange en bois sculpté et doré formant pique-cierge.
H. 54 cm. 

40 / 60 140 € 175,84 € 

 137 École, XXe.
Oiseaux branchés.
Trois sculptures en résine dorée.
63 x 25 cm. 

30 / 50 180 € 226,08 € 

 138 Ensemble de salle de bain en métal doré, verre et simili-cuir comprenant 
:
- tabouret.
45 x 38 x 38 cm.
- étagère roulante à trois niveaux.
- porte-papier toilette et accessoires.
- deux supports muraux à serviettes.
(usures). 

30 / 50 160 € 195,2 € 

 140 TRIPPEL.
Siège industriel en métal, bois et caoutchouc, réglable en hauteur, 
pivotant.
H. 94 cm.
(usures). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 141 Enseigne de boucherie en zinc figurant une tête de cheval.
40 x 48 x 38 cm. 

20 / 30 750 € 928,5 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 18 de 62

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 142 Enseigne de boucherie en zinc doré figurant une tête de taureau.
40 x 40 x 40 cm. 

30 / 50 900 € 1114,2 € 

 143 Lampadaire en métal laqué et doré tubulaire de section carrée.
H. 185 cm.
(non testé). 

10 / 20   

 144 Bout de canapé rectangulaire de section en laiton, le plateau en verre.
XXe.
51 x 61 x 21 cm. 

40 / 60 75 € 94,2 € 

 145 Table volante en bois et marqueterie ouvrant par un tiroir en ceinture, le 
plateau ceint d'une galerie en laiton ajouré, les pieds réunis par une 
tablette d'entretoise. 
Style Transition. 
69 x 34,5 cm. 

50 / 80 200 € 244 € 

 146 Valet de chambre en bois teinté et laiton. Sur roulette. 
Travail italien.
120 x 45 x 35 cm. 

40 / 60 200 € 247,6 € 

 147 Bureau à cylindre en placage et marqueté de chevrons, le cylindre 
découvrant un écritoire, trois tiroirs et une niche, la partie supérieure à 
trois tiroirs et dessus de marbre veiné. Les pieds cannelés. Toutes 
ornementations en laiton. 
Style Louis XVI. 
113 x 90 x 51 cm. 
Petits accidents et manques. 

100 / 150 180 € 222,84 € 

 148 Fauteuil d'angle en chêne à double dossier ajouré, assise pleine, pieds 
gaines. 
80 x 50 x 50 cm. 

20 / 30 100 € 125,6 € 

 149 UNGVAR UNGARN
Fauteuil en bois courbé à assise pleine à décor pyrogravé d'une 
composition feuillagée.
79 x 60 x 65 cm. 
Usures d'usage.  
 

30 / 50 100 € 125,6 € 
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 150 Chaise formant escabeau de bibliothèque en bois teinté, le dossier à 
barreau à quatre marches. 
86 x 40 x 40 cm.
(usures). 

30 / 50 100 € 125,6 € 

 151 Fauteuil club en cuir havane à pieds en bois cambrés. 
85 x 80 x 80 cm.
(usures). 

150 / 200 100 € 125,6 € 

 152 Gaine en bois entoilé bleu à plinthe en bois mouluré. 
100 x 40 x 40 cm. 

30 / 50 130 € 163,28 € 

 153 Guéridon tripode en placage d'acajou, le plateau octogonal et pivotant, 
le fût balustre godronné. 
65 x 60 x 60 cm. 
 

60 / 80 90 € 113,04 € 

 154 Lutrin en fer martelé et forgé présentant un fût balustre et annelé. La 
partie supérieure sommée d'une croix. 
H. 150 cm. 

40 / 60 270 € 339,12 € 

 155 Table basse rectangulaire à piètement en fer forgé, le plateau en verre à 
coins arrondis. 
51 x 130 x 80 cm. 
Éclats au plateau. 

40 / 60 120 € 150,72 € 

 156 Fauteuil à la Reine en noyer mouluré et sculpté présentant des accotoirs 
à manchettes, pieds cambrés terminés en enroulement. 
Travail ancien de style Régence. 
Jaconas à sangles, garniture à ressort et couverture textile polychrome.  
99 x 70 x 60 cm. 

50 / 80 50 € 61,9 € 

 157 Gaine en bois laqué bleu de section carrée. 
80 x 30 x 30 cm. 
(usures et infimes rayures d'usage). 

30 / 50 70 € 86,66 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 20 de 62

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 158 Ensemble de deux gaines laquées noires, l'une cubique, l'autre 
rectangulaire. 
80 x 30 x 30 cm. 
40 x 40 x 40 cm. 

50 / 80 200 € 247,6 € 

 159 Paire de sellettes rectangulaires en bois laqué noir. 
80 x 30 x 30 cm. 
Petits accidents et infimes rayures. 

60 / 80 170 € 210,46 € 

 160 Paire de sellettes en chêne patiné et doré présentant de demi-colonnes 
cannelées. 
70 x 45 x 44 cm.
(fentes). 

80 / 120 1 300 € 1609,4 € 

 161 Sellette en porcelaine émaillée présentant une demi colonne cannelée. 
H. 76 cm. 
Petit éclat. 

50 / 80 350 € 433,3 € 

 162 Jean-Claude MAHEY (né en 1944).
Cube en placage de loupe d'orme. Signé. 
40 x 40 x 40 cm. 

50 / 80 400 € 495,2 € 

 163 Gaine de section carrée en placage de loupe, la plinthe en bois noirci.
110 x 42 x 42 cm. 

50 / 80 300 € 366 € 

 164 Tabouret de piano tripode en bois mouluré, le fut torsadé, l'assise 
circulaire en velours rouge, le réglage de la hauteur à vis.
H. 47 cm. 

20 / 30 100 € 123,8 € 

 165 Tabouret de piano en bois mouluré, sculpté et noirci.
Napoléon III.
H. 50 cm.
(usures du tissu). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 166 Tabouret de piano en bois mouluré et sculpté, l'assise circulaire en 
velours, le réglage grâce à une vis.
H. 48 cm.
D. 35 cm.
(usures tissu). 

20 / 30 80 € 97,6 € 

 167 Tabouret de piano en bois mouluré, l'assise en cuir, réglable en hauteur 
grâce à une vis.
46 x 38 x 38 cm. 

40 / 60 440 € 552,64 € 

 168 Fauteuil Voltaire en bois mouluré et teinté, la couverture en velours 
rouge, les pieds antérieurs balustre. 
Époque Restauration. 
112 x 70 x 75 cm. 

20 / 30 80 € 99,04 € 
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 169 Série de 4 fauteuils en acajou et placage d'acajou, les accotoirs à 
enroulement, les pieds antérieurs en jarret, postérieurs à l'étrusque. 
Couverture en velours jaune. 
Époque Restauration. 
94 x 56 x 50 cm. 

150 / 180 190 € 238,64 € 

 170 Petite chaise basse en bois mouluré, la couverture en cuir noir, le 
piètement balustre réuni par une entretoise en X. 
76 x 50 x 45 cm. 
(usures d'usage et accidents au cuir). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 171 Paire de fauteuils en bois fruitier, les accotoirs à volutes, les pieds 
antérieurs en jarret. 
Époque Restauration. 
91 x 58 x 50 cm. 
(accidents à la couverture). 

50 / 80 50 € 61,9 € 

 172 Fauteuil en acajou mouluré, la couverture en velours vert. 
Époque Louis-Philippe. 
98 x 63 x 50 cm. 
(un accident au jaconas du dossier). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 173 Tabouret de piano en placage d'acajou à pied gaine. Assise simili cuir.
48 x 55 x 34 cm. 

40 / 60 130 € 163,28 € 

 174 Paire de fauteuils crapaud en velours rouge, les pieds en bois noirci. 
Époque Napoléon III. 
73 x 63 x 75 cm. 
(usures d'usage). 

40 / 60 120 € 150,72 € 

 175 Fauteuil crapaud en velours vert capitonné au dossier, les pieds en bois 
noirci. 
Époque Napoléon III. 
78 x 76 x 80 cm. 
(usures d'usage). 

20 / 30 70 € 86,66 € 

 176 Deux chaises charivari en bois mouluré et doré, les pieds antérieurs 
réunis par une traverse balustre. 
Époque Napoléon III. 
84 x 44 x 40 cm. 
(une assise capitonnée avec petits manques. quelques usures d'usage). 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 177 Série de trois fauteuils en bois naturel à dossier présentant un motif de 
croisillons ajourés, assise pleine recouverte d'une galette, pieds balustres 
tournés. 
77 x 58 53 cm. 

80 / 120 90 € 113,04 € 

 178 Chaise ponteuse en bois mouluré, couverture d'assise et accoudoir en 
velours rouge. 
70 x 40 x 45 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 179 JAPON, XIXe.
Important coffre rectangulaire en bois laqué à décor sur le plateau, en 
façade et sur les côtés de paysages lacustres animés et pagodes dans un 
encadrement de grecques, le couvercle en deux parties. L'ensemble 
reposant sur un piètement droit à décor de nuages stylisés. 
93 x 140,5 x 60 cm.
(nombreux accidents et manques notamment à la laque, fentes, absence 
de la serrure). 

150 / 200 300 € 376,8 € 

 180 Paire de fauteuils en bois mouluré et sculpté à assise et dossier cannés, 
pieds cannelés rudentés. 
Style Louis XV. 
93 x 58 x 50 cm. 
Quelques usures d'usage. 

50 / 80 90 € 113,04 € 

 181 Paire de poufs en bois et couverture textile à galons dorés et franges 
tressées terminant en pompon. 
45 x 68 x 68 cm. 

40 / 60 230 € 288,88 € 

 182 Paire de fauteuils bridge en bois mouluré, la garniture en simili-cuir vert 
d'eau. 
80 x 58 x 45 cm.
(accidents, renforts). 

40 / 60 90 € 113,04 € 

 183 Tabouret circulaire tripode de piano en bois mouluré, réglable en 
hauteur, la garniture à tissu floral.
H. 43 cm.
(manque à un pied). 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 184 SARREGUEMINES.
Important vase jardinière sur piédouche reposant sur une base à section 
carrée, émaillée en dégradé bleu-vert. 
H. 28,5 cm.
D.: 35 cm. 

50 / 80 70 € 87,92 € 

 185 CHINE, 1ère moitié XXe. 
Guéridon à piètement pliant en bois exotique ajouré et sculpté de 
chauves-souris, le plateau circulaire en laiton ciselé d'un caractère 
central, d'un dragon et de motifs asiatiques. 
H. 63 cm. 
D. 67 cm. 

150 / 200 170 € 213,52 € 

 190 Paravent à trois feuilles en soie peinte d'une scène bucolique et galons 
dorés.
Début XXe. 
70 x 92 cm. 

30 / 40 420 € 527,52 € 

 191 Jean Louis DOMECQ (1920 - 1983) dit JIELDÉ.
Édition Jieldé des années 1960. 
Ensemble en métal verni à bras articulé terminant par un abat-jour 
demi-sphérique. Étiquette de l'éditeur. 
H. 103 cm.
(rayures). 

60 / 80 180 € 222,84 € 

 192 SINGER. 
Deux lampes de bureau en métal peint laqué crème et flexible. 
Long. 94 cm. 
(usures d'usage). 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 193 Paire de tabourets à structure tubulaire chromée et assise en cuir noir. 
H. 81 cm. 
(usures d'usage). 

40 / 60 80 € 100,48 € 
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 194 MITSUBISHI. 
Platine tourne-disque LT5V avec Ampli PROTON et paire d'enceintes 
VECTEUR. 
43 x 45 cm. (platine) 
Non testés. Capot arrière de la platine avec vis de fixation manquantes. 

On y joint un lot d'une trentaine de vinyles dont PINK FLOYD 
(compilation) et classique. 

50 / 80 200 € 247,6 € 

 195 SONY. 
Chaine HI-FI avec deux enceintes SONY, un Tuner et lecteur disque LCD 
MARANTZ. 
27 x 21,1 x 23 cm (chaine). 
Non testés. 
 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 196 École XXe. 
Avion Douglas DC-3. 
Sculpture en aluminium et matière composite. Sur pied. 
35 x 65 x 100 cm. 

40 / 60 400 € 495,2 € 

 197 CHINE, XXe. 
Le soldat chinois. 
Épreuve en céramique émaillée blanche et rehaut polychrome. 
H. 79 cm. 

100 / 150 90 € 113,04 € 

 198 Sculpture en bois présentant un personnage ecclésiastique. 
Travail moderne. 
H. 75 cm. 
(xylophages). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 199 Dans le style FANG, XXe. 
Deux masques décoratifs en bois sculpté et polychromé. 
H. 89 et 91 cm. 
(usures d'usage). 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 200 GHOUM.
Tapis en soie fait main à décor d'une vasque fleurie sur fond bleu nuit.
75 x 58 cm.
 

80 / 120 150 € 185,7 € 

 201 GHOUM, Iran.
Tapis en pur soie polychrome fait main. 
119 x 80 cm (sans les franges). 

200 / 300 330 € 414,48 € 

 202 GHOUM. 
Tapis en soie polychrome noué main à décor d'une rosace centrale. 
80 x 56 cm. 

80 / 120 130 € 158,6 € 
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 203 AKHTY-MIKRAKH, république du Daghestan (Caucase). 
Tapis en laine polychrome à bordures fleuries. 
113 x 89 cm. 

50 / 80 80 € 99,04 € 

 204 IRAN. 
Tapis en laine polychrome noué main à décor stylisé. 
122 x 94 cm. 
(infimes usures de trame et petite restauration). 

50 / 80 60 € 75,36 € 

 205 IRAN. 
Tapis en laine polychrome noué main à décor de rinceaux feuillagés sur 
fond rouge. 
123 x 75 cm. 
 

50 / 80 120 € 146,4 € 

 206 Tapis galerie à fond bleu et beige à décor centré de motifs géométriques. 
264 x 80 cm. 

80 / 120 100 € 125,6 € 

 207 PAKISTAN. 
Tapis en laine et soie polychrome à dominante gris bleuté à motifs 
stylisés. 
184 x 124 cm. 

80 / 120 80 € 99,04 € 

 208 IRAN. 
Tapis en laine polychrome noué main à motifs stylisés. 
192 x 110 cm. 

30 / 50 40 € 48,8 € 

 209 Tapis en laine et soie à motifs stylisés. 
164 x 113 cm. 
(petites usures de trame). 

80 / 120 80 € 100,48 € 

 210 IRAN. 
Tapis en laine polychrome à motifs stylisés sur fond rouge. 
120 x 127 cm. 
 

50 / 80 110 € 134,2 € 

 211 IRAN, Zandjan. 
Tapis en laine et soie polychrome à décor de motifs stylisés. 
97 x 65 cm. 

40 / 60 70 € 85,4 € 

 212 IRAN. 
Tapis en laine polychrome à motif central stylisé et bordures. 
156 x 83 cm. 

40 / 60 40 € 48,8 € 

 213 Tapis en laine polychrome à motifs fleuris. Signé en bordure. 
222 x 170 cm. 

100 / 150 250 € 309,5 € 

 214 KAZAK. 
Tapis en laine polychrome, le motif central stylisé sur fond rouge. 
222 x 142 cm. 

100 / 150 150 € 185,7 € 

 215 Tapis en laine polychrome à motifs stylisés sur fond rouge. 
265 x 192 cm. 

100 / 150 220 € 276,32 € 
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 216 IRAN. 
Suite de trois tapis en laine polychrome à bordures vertes. 
146 x 73 cm (le plus grand).
(deux légèrement insolés). 

50 / 80 110 € 138,16 € 

 217 MAROC, XXe. 
Tapis en laine polychrome tissé main à motifs stylisés à dominante 
orangée. 
340 x 205 cm. 
(petites taches). 

100 / 150 160 € 198,08 € 

 218 INDE, XXe.
Broderie à fils métalliques et perles sur trame en velours noir figurant 
des dignitaires et éléphants dans des réserves. 
116 x 189 cm. 

60 / 80 200 € 247,6 € 

 219 Chevet en bois mouluré ouvrant par trois tiroirs et une tablette, les pieds 
cambrés.
De style Louis XV.
71 x 44,5 x 34 cm.
(usures d'usage). 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 220 Petit chevet en bois et placage ouvrant par deux tiroirs et deux tablettes 
formant cendriers en laiton, dessus de marbre brèche d'Alep.
De style Louis XV. 

40 / 60 220 € 276,32 € 

 221 Table à jeux en bois mouluré et sculpté ouvrant par un abattant double, 
les pieds cambrés à enroulement, à décor de coquilles stylisées.
De style Louis XV.
76 x 84 x 52 cm. 

80 / 120 80 € 100,48 € 

 222 Guéridon de forme chantournée en bois mouluré ouvrant par un tiroir, 
les pieds cambrés à ressaut réunis par une tablette d'entretoise.
H. 71 cm.
D. 60 cm. 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 223 Petit chevet en bois et placage ouvrant par trois tiroirs en façade et deux 
tablettes en ceinture, dessus de marbre veiné, les pieds cambrés réunis 
par une tablette d'entretoise de forme haricot.
69 x 34,5 x 28 cm.
(accidents de placage). 

30 / 50 70 € 87,92 € 
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 224 Petit meuble médailler en bois et placage ouvrant par une porte, dessus 
de marbre brèche d'Alep, galerie de laiton ajouré, les pieds cambrés à 
ressauts, l'intérieur à 12 tiroirs.
De style Transition.
79 x 34 x 24 cm. 

80 / 120 250 € 309,5 € 

 225 Table à jeux en bois et marqueterie de diverses essences de bois 
présentant un trophée musical, le plateau de forme chantournée 
découvrant un feutre vert de jeu, les pieds cambrés, ornementations de 
bronze ciselé présentant des espagnolettes.
Époque Napoléon III.
77 x 85 x 42 cm.
(le plateau cintré, petites usures et fond fendu). 

150 / 200 380 € 477,28 € 

 226 Petit lit banquette en bois mouluré, sculpté et doré à décor de paniers 
fleuris.
De style Louis XVI.
85 x 185 cm (couchage).
 

40 / 60 340 € 414,8 € 

 227 Lit en bois mouluré, sculpté, laqué et doré à décor de guirlandes de 
fleurs.
De style Louis XVI.
140 x 190 cm (couchage).
(usures). 

50 / 80 1 100 € 1381,6 € 

 228 Petite commode en bois et marqueterie de cubes sans fond ouvrant par 
deux tiroirs, dessus de marbre veiné, ornementations de bronze ciselé.
De style Louis XV, XIXe.
82 x 70 x 37 cm.
(nombreux accidents et manques). 

50 / 80 170 € 213,52 € 

 229 Paire de fauteuils en merisier mouluré, le dossier à chapeau de 
gendarme, les accotoirs à manchettes, les pieds fuselés et cannelés.
De style Louis XVI, XXe.
84 x 56 x 50 cm. 

80 / 100 120 € 148,56 € 

 230 Paire de bergères en bois mouluré et sculpté, le dossier à décor de 
fleurettes, les accotoirs à manchettes, les pieds cambrés, la couverture 
en velours.
De style Louis XV.
84 x 63 x 64 cm.
(taches et usures). 

80 / 120 250 € 309,5 € 

 231 Petit meuble desserte circulaire en bois mouluré à double plateaux, 
galerie de laiton ajouré, les pieds fuselés terminant par des sabots. 
De style Louis XVI.
H. 83 cm.
D. 49 cm. 

40 / 60 120 € 150,72 € 
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 232 Paire de fauteuils en bois mouluré, laqué et rechampis vert, les dossiers 
ajourés de palmettes stylisées, les accotoirs en manchettes, les consoles 
d'accotoirs se prolongeant en pieds balustres.
De style Directoire.
85 x 57 x 57 cm. 

80 / 120 400 € 502,4 € 

 233 Paire de table volantes en bois et placage ouvrant par un abattant, le 
piètement lyre, le plateau découvrant un intérieur compartimenté.
63 x 55 x 37 cm. 

50 / 80 170 € 207,4 € 

 234 Paire de chaises en bois mouluré, le dossier ajouré, les pieds gaines.
De style Directoire.
90 x 44 x 42 cm. 

40 / 60 40 € 48,8 € 

 235 Table à jeu rectangulaire en bois et placage d'acajou, le plateau 
découvrant une feutrine bleue.
XIXe.
70 x 81 x 41 cm. 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 236 Le Bridgeur.
Table de bridge pliante en bois mouluré teinté et feutrine verte.
70 x 80 x 80 cm. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 237 Petite coiffeuse en bois et placage d'acajou ouvrant par quatre tiroirs, le 
miroir octogonal pivotant.
XIXe.
66 x 51 x 35 cm.
(boutons de tirage différents, fentes et une baguette à refixer). 

50 / 80 50 € 62,8 € 

 238 Petite table ou petit bureau en bois teinté ouvrant par un tiroir, les pieds 
en chapelet.
60 x 60 x 44 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 239 Petit meuble d'appui en bois mouluré et sculpté ouvrant par un tiroir et 
une porte, les pieds griffes.
XIXe.
99,5 x 78,5 x 30 cm.
(accidents et manques). 

10 / 20 350 € 427 € 

 240 Chaise à bras en bois mouluré, l'assise en cuir, l'entretoise en H., les 
pieds antérieurs renforcés d'une traverse tournée.
97 x 58 x 53 cm.
(accidents, restaurations). 

10 / 20 50 € 61,9 € 

 241 Chaise à bras en bois naturel, dossier et assise cannés, les pieds 
renforcés par des traverses. 
110 x 63 x 60 cm. 
(accidents au cannage). 

50 / 80 20 € 25,12 € 

 242 Paire de gaines de section carrées en bois entoilé d'un tissu bleu, la 
partie basse à plinthe.
101 x 41 x 41 cm. 

50 / 80 70 € 86,66 € 

 243 Gaine de section rectangulaire en bois laqué noir et éclairante.
101 x 35 x 40 cm.
(sculpture non comprise !). 

40 / 60 250 € 305 € 

 244 Paire de tabourets en bois mouluré et laqué bleu, l'assise en velours.
52 x 52 x 36 cm. 

40 / 60 150 € 188,4 € 

 245 Petite banquette en bois mouluré et laqué, les accotoirs feuillagés, les 
pieds fuselés et cannelés reunis par une entretoise en H.
De style Louis XVI.
62 x 55 x 43 cm. 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 246 Suite de cinq chaises :
- deux en bois laqué.
106 x 50 x 47 cm.
- deux en bois mouluré, les assises en tissu blanc.
- une en bois à châssis, la galette à décor de tissu floral.
(usures).
 

50 / 80 50 € 61,9 € 
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 247 THONET.
Paire de fauteuils en bois courbé, le dossier et l'assise cannés.
Marques au dessous et étiquette du fabricant.
95 x 55 x 50 cm.
On y joint une chaise haute en bois courbé, l'assise pleine.
(une fixation restaurée). 

50 / 80 190 € 238,64 € 

 248 Tabouret de piano tripode circulaire en bois mouluré et noirci, l'assise 
aux petits points.
H. 45 cm.
D. 36 cm. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 249 Vitrine murale en bois mouluré et laiton ouvrant par une porte.
75 x 48 x 23 cm. 

30 / 50 70 € 86,66 € 

 250 Suite de deux caissons de rangement en acajou en façade ouvrant par 3 
tiroirs et 2 tiroirs. 
40 x 64 x 36 cm. (le plus grand). 
(légères usures d'usage). 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 300 ASIE,XXe.
Vase balustre en porcelaine polychrome à décor Imari de fleurs et 
rehauts d'or.
H. 45 cm. 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 301 Paire de lampes à pétrole en céramique émaillée sur fond marron, la 
monture en bronze doré et ciselé.
H. 77,5 cm.
(manque un globe). 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 302 DAUM France 
Suite de 10 porte-couteaux en cristal moulé. Signés. 
Long. 9,5 cm. 

15 / 20 60 € 74,28 € 

 303 Lot de deux pistolets à silex pour la décoration en bois et métal. 
L. 38 et 45 cm. 

20 / 30 190 € 238,64 € 

 304 VALLAURIS .
Lot en céramique émaillée comprenant deux ramequins et un vase à 
couverte irisée.
H. vase : 20 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 305 SAINTE RADEGONDE.
Vase en faïence émaillé bleu nuit à rehauts dorés d'un décor floral.
H. 32 cm.  
 

20 / 30 65 € 81,64 € 

 306 Partie de ménagère en métal argenté comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14,5 cm).
- 11 couteaux de table (L. 25 cm).
(usures, modèles différents). 

30 / 50 100 € 122 € 

 307 Longue vue astronomique en bois teinté et monture en laiton sur un 
piètement tripode rétractable en laiton coulé. 
Long. 93 cm. 
(manque probablement une allonge). 

40 / 60 200 € 247,6 € 

 308 Téléphone en bakélite à base carrée. 
15 x 23 x 17 cm. 

10 / 20 50 € 61,9 € 

 309 Lot comprenant :
- VANNES.
Vide-poche en cristal figurant un teckel.
L. 27 cm.
- MURANO, XXe.
Un sujet figurant un chat en verre pressé, moulé et coloré.
H. 13,5 cm. 

20 / 40 20 € 24,76 € 

 310 JAPON,  début XXe.
Petite jardinière en bronze patiné à décor de rats, oiseau et fleurs.
15 x 20 x 12 cm. 

50 / 60 70 € 86,66 € 

 311 Lampe à pétrole en onyx et métal doré
H. 79 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 312 Pichet en faïence émaillée jaune à décor de Cyrano.
H. 18 cm. 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 313 Pichet en faïence polychrome figurant un moine.
H. 29 cm. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 314 SAINT CLEMENT.
Pichet en céramique polychrome à décor de cigognes.
H. 18 cm.
On y joint un pichet en céramique à l'imitation d'un arbre. 

10 / 20 50 € 62,8 € 
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 315 Paire de carafes en cristal à décor de motifs géométriques et stylisés.
H. 33 cm.
On y joint deux carafes en verre dont une rehaussée de filets or. 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 316 ASIE, XXe.
Deux théières en porcelaine bleu et blanc à décor de paysages animés, 
les prise en osier ou métal.
H. 19 cm.
 

30 / 50 70 € 86,66 € 

 317 Lot comprenant :
- Plateau de jeu hexagonal en bois noirci et intérieur en feutre. 
42,5 x 42,5 cm. 
- Longue vue gainée de cuir. 
Début XXe. 
L. 71,5 cm. 

30 / 50 65 € 81,64 € 

 318 CHRISTOFLE GALLIA.
Suite de 3 timbales en métal argenté dont une à filets, une sur 
piédouche et à décor de feuillages stylisés.
H. 8 cm (la plus haute).
 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 319 HENRI CURTIL 
Marque et signatures des faïences françaises - Marque et signatures des 
porcelaines françaises. 
Suite de deux ouvrages. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 320 Suite de quatre porte-photos en marbre, onyx et régule.
L. 35 cm (le plus grand). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 321 Vase à col évasé en verre marmoréen à nuances orangées. 
H. 10,5 cm. 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 322 Pipe en écume de mer et corne à décor d'un oiseau.
L. 14 cm.
Dans un étui souple. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 323 Suite de deux nécessaires de bureau, l'un en argent fourré, l'autre en 
palissandre.
Présentés dans deux écrins. 

10 / 20 30 € 36,6 € 

 324 WEDGWOOD. 
Partie de service en céramique modèle Napoléon Ivy comprenant :
- Soupière et son présentoir.
- Série de 6 tasses et sous-tasses.
- Verseuse.
- Sucrier.
- Pot à lait.
Hauteur de la verseuse : 20,5 cm. 

50 / 80 120 € 148,56 € 

 325 Carafe en cristal taillé.
H. 20,5 cm.
On y joint un bouchon à l'identique. 

10 / 20 20 € 25,12 € 
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 326 Pendule borne en bronze ciselé et doré à décor de style Louis XIV.
Fin XIXe.
38,5 x 25 x 21 cm.
(mouvement à refixer, avec sa clé et son balancier). 

80 / 100 50 € 62,8 € 

 327 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filets, le revers de la 
spatule chiffré comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14,5 cm).
Présentée dans un écrin. 

50 / 80 65 € 81,64 € 

 328 Georges BOYER à Limoges.
Partie de service de table en porcelaine blanche et filet feuillagé stylisé 
rehaussé à l'or comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 24,5 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 22 cm).
- divers plats de service dont soupière, saladier, raviers, saucière, etc...
Soit 44 pièces. 

80 / 120 350 € 427 € 

 329 Partie de service à café en porcelaine polychrome et or à décor de roses 
comprenant :
- une verseuse.
- un pot à crème.
- un sucrier couvert.
- douze tasses et douze sous-tasses.
D. 12,5 cm. 

30 / 50 350 € 439,6 € 

 330 Ensemble à orangeade en verre comprenant :
- un pichet (H. 25 cm).
- série de 6 verres (H. 15 cm).
On y joint un pichet et sa partie rafraichissoir. 

50 / 80 30 € 37,68 € 

 331 Lot de trois plats de service de forme chantournée en métal argenté, le 
pourtour à décor de filets.
On y joint un plat en étain de forme chantournée.
42 x 26,5 cm. 

30 / 50 65 € 81,64 € 

 332 Gaston BRUNEAU BALON (1881-1955), successeur d'Emile BALON et 
d'Ulysse BESNARD à Blois.
Bol à deux prises en faïence polychrome à décor de rinceaux feuillagés et 
cordages couronnés.
6,5 x 19,5 x 14 cm. 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 333 Lot comprenant :
- trois flacons de toilette en porcelaine à décor rehaussé à l'or.
H. 14 cm (le plus grand).
- Marcel FRANCK.
Un pulvérisateur en cristal et laiton.
- deux bonbonnières couvertes en verre. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 334 LANSON - Johnnie WALKER - MARTINI.
Trois cendriers publicitaires en céramique et verre coloré.
4 x 16,5 x 16,5 cm (MARTINI).
(éclat au revers pour un). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 335 FARDEX.
Petite valise à une poignée pour cosmétique en bois recouverte de toile 
écrue et cuir noir, deux fermetures à levier en métal ouvrant sur divers 
compartiments en plastique noir.
Avec une housse.
33 x 24 x 7 cm.
Première moitié du XXe.
(état d'usage). 

20 / 30 10 € 12,38 € 
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 336 Suite de trois sulfures dont une à décor millefiori.
D. 7 cm (la plus grosse). 

10 / 20 60 € 75,36 € 

 337 Suite de deux miroirs dont un circulaire dit "sorcière" en bois et stuc 
doré.
D. 20 cm. 

20 / 30 130 € 163,28 € 

 338 Gourde gainée de cuir à motif au petit fer.
H. 30 cm. 

10 / 20 15 € 18,58 € 

 339 GIEN.
Ensemble en faïence polychrome comprenant :
- une aiguière et son bassin à décor de rinceaux feuillagés, les prises à 
têtes de satyres.
- une aiguière à décor renaissant sur fond bleu.
H. 26 cm. 

40 / 60 90 € 111,42 € 

 340 Suite de trois pots à pharmacie en porcelaine émaillée à rehauts dorés. 
H. 25 cm (le plus grand).
(usures). 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 341 Lampe en cristal, la base rectangulaire, le fut de forme triangulaire 
stylisé facetté.
H. 50 cm (totale hors ampoule). 

10 / 20 120 € 146,4 € 

 342 COQUET à Limoges.
Modèle "Vieux Rouen XVIIIe", forme LOTUS.
Partie de service en porcelaine émaillée polychrome centrée de paniers 
fleuris, le marli à décor de frises stylisées et géométriques comprenant :
- 17 assiettes plates. D. 24,5 cm.
- 12 assiettes creuses. D. 21,5 cm.
- 12 assiettes à dessert. D. 18,5 cm.
- partie de services à thé et café.
- divers plats de services dont saucière, saladier, légumiers ...
Soit 74 pièces. 

80 / 120 860 € 1080,16 € 

 343 LAFARGE à Limoges.
Suite de six assiettes hexagonales en porcelaine émaillée bleu nuit.
D. 28,5 cm. 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 344 SEVRES France.
Vase en cristal à pans coupés.
H. 24,5 cm.
On y joint une coupe en verre pressé-moulé opaline teinté noir. 

40 / 60 40 € 48,8 € 

 345 Huilier-vinaigrier en faïence polychrome à décor breton d'hermines. 
H. 18,5 cm.
(petites restaurations). 

10 / 20 20 € 24,4 € 
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 346 SAFI 
Saladier en faïence émaillée polychrome à cerclages en alliage cuivreux.
H. 12 cm.
D. 31 cm.
(petits éclats à la bordure). 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 347 Paire de flambeaux en laiton ciselé à décor de hérons et motifs 
feuillagés.
H. 22 cm. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 348 A. LANTERNIER & Co. à Limoges.
Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
frise de fleurs comprenant :
- 34 assiettes plates (D. 25 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 25 cm).
- 11 assiettes à dessert (D. 22,5 cm).
- divers plats de services dont soupières, présentoir sur talon, saladier, 
etc...
Soit 68 pièces.
(petits éclats). 

150 / 200 80 € 99,04 € 

 349 SARREGUEMINES.
Série de 12 assiettes à asperges en faïence sur fond moutarde.
D. 23,5 cm. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 350 CHINE, XIXe. 
Deux assiettes circulaires en porcelaine bleu et blanc à décor de fleurs et 
panier fleuri.
D. 22 et 22,5 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 351 École française, XXe.
La Peur.
Sujet en plâtre sur sa terrasse figurant un jeune garçon et des 
grenouilles.
19 x 28 x 18 cm.
(petit éclat). 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 352 Trois pichets en verre dont un coloré bullé dans le goût de BIOT et un 
facetté.
H. 21,5 cm (le plus haut). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 353 BACCARAT.
Carafe en cristal taillé à décor facetté.
Estampillée.
H. 25 cm. 

30 / 40 70 € 85,4 € 

 354 Service à liqueur en cristal taillé à décor de fleurs stylisées comprenant :
- une carafe (H. 29 cm).
- suite de six verres (H. 6,5 cm - infimes éclats). 

20 / 30 20 € 24,76 € 
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 355 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet, le revers de la 
spatule chiffré comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14 cm).
- 12 couteaux de table, les lames en inox (L. 24,5 cm).
- 1 louche.
- 12 couverts à entremet (L. 18,5 cm).
- 12 couteaux à entremet, les lames en inox (L. 20,5 cm).
- 1 couvert à salade (modèle différent).
- 1 cuillère de service.
Soit 88 pièces.
Présentée dans un écrin à deux compartiments.
(usures).
 

100 / 150 190 € 238,64 € 

 356 Lot comprenant :
- BACCARAT.
Série de 12 porte-couteaux en cristal.
Estampillés.
L. 8 cm.
Présentés dans l'écrin de la marque.
(un avec éclats).
- GELB Orfèvre à Paris.
Série de 12 porte-couteaux en métal argenté et doré, les extrémités 
sphériques.
L. 9 cm. 

50 / 80 130 € 160,94 € 

 357 CHRISTOFLE.
Paire de flambeaux à trois bras de lumière, la base circulaire.
H. 22,5 cm. 

50 / 60 280 € 346,64 € 

 358 Shaker en métal argenté à décor de filets.
H. 22 cm.
(usures). 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 359 Lot en métal argenté comprenant :
- CHRISTOFLE - BOULENGER - GALLIA et divers.
Cinq timbales, certaines chiffrées et feuillagées.
H. 8,5 cm (la plus grande).
- un passe-thé.
- un rond de serviette.
- un petit verre.
(petites usures). 

40 / 60 70 € 87,92 € 

 360 Lot en métal argenté comprenant :
- un dessous de plat circulaire ajouré reposant sur quatre petits pieds 
boules.
D. 20,5 cm.
- partie de service à liqueur comprenant 4 verres sur pied et un petit 
plateau de forme ovale. 

30 / 40 30 € 37,14 € 

 361 ERCUIS.
Seau à champagne en métal argenté à deux prises feuillagées.
21 x 25 x 20 cm.
(petites usures). 

50 / 80 100 € 123,8 € 

 362 Porte-bouteille en métal argenté à décor de tressage.
17 x 23 x 10,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 
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 363 VILLEROY & BOCH.
Modèle PIEMONT ESTIVO.
Partie de service de table en faïence sur fond jaune à décor en relief de 
fruits comprenant :
- 6 assiettes de table (D. 28,5 cm).
- 6 assiettes plates (D. 22 cm).
- 1 bol.
On y joint :
- Coté Table.
Série de 8 assiettes de forme chantournée en céramique crème.
D. 27 cm.
Soit 21 pièces. 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 364 Série de 12 porte-couteaux en faïence sur fond jaune à décor de 
tressage.
L. 10,5 cm. 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 365 Deux paires de flambeaux ou bougeoirs en laiton dont une à 5 feux de 
lumière.
H. 26 cm (la plus grande). 

30 / 40 65 € 81,64 € 

 366 ASIE, XXe.
Potiche couverte en laiton cloisonnée et émaillée à décor de fleurs.
Reposant sur un socle en bois sculpté.
H. 22 cm. 

30 / 40 40 € 50,24 € 

 367 Paire de sujets en métal figurant des faisans.
L. 31 cm. 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 368 ASIE, XXe.
Lot en laiton cloisonné à décor de dragons et fleurs comprenant :
- un petit pot couvert à pans coupés.
H. 11,5 cm.
- une petite bonbonnière circulaire.
D. 7 cm.
Les deux présentés sur des socles en bois sculpté. 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 369 DAUM France.
Sujet en pâte de verre figurant un cygne.
6,5 x 8 x 5 cm. 

20 / 30 55 € 69,08 € 

 370 DAUM France.
Paire de salerons en cristal moulé.
Signés dans le décor.
3,5 x 7 x 5 cm. 

10 / 15 20 € 24,76 € 

 371 LONGCHAMP.
Partie de service de table en faïence polychrome et or à décor de 
poissons comprenant :
- 12 assiettes plates (D. 25,5 cm).
- 1 saucière. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 372 Trois poudriers en métal doré et laqué et cuir, l'un à décor de caractères 
asiatiques (8 x 8 cm). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 373 PATHE BABY et divers.
9 films dont Charlie CHAPLIN.
 

5 / 10 15 € 18,84 € 
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 374 THAILANDE, XXe.
Le Prince RAMA.
Sujet en métal à patine verte et or.
Présenté sur un socle en bois noirci.
H. 50 cm.
(manque à la coiffe). 

10 / 20 90 € 111,42 € 

 375 ARTI'HOME.
Sujet en régule patiné à l'imitation du bronze figurant un buste de 
cheval, reposant sur un socle circulaire en bois noirci.
H. 23 cm. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 376 A. J. SCOTTE (1885-1905), d'après.
La moisson.
Sujet en régule à deux patines reposant sur un socle carré.
H. 45 cm. 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 377 SEVRES France.
Suite de 12 verres sur pied à dégustation en cristal.
Estampillés.
H. 24 cm. 

60 / 80 90 € 111,42 € 

 378 LONGCHAMP.
Partie de service de table en céramique sur fond vert comprenant :
- 11 assiettes plates (D. 24).
- 4 plats de service dont deux circulaires, une cocotte à deux prises et un 
ravier (petit éclat). 

20 / 30 15 € 18,84 € 

 379 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14,5 cm).
- 1 louche.
Soit 37 pièces. 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 380 Lot en métal argenté comprenant :
- 6 couteaux de table, les lames en inox (L. 25 cm).
- 6 couteaux à entremet, les lames en inox (L. 20,5 cm).
- 2 couverts à entremet.
- une pelle de service, le manche en argent fourré.
- une cuillère à sauce. 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 381 Deux légumiers couverts en métal argenté, les prises à décors feuillagés 
et coquilles stylisées.
13 x 25 x 23 cm et 13 x 32 x 23 cm.
 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 382 CHRISTOFLE.
Saupoudreuse et paire de salerons en métal argenté et verre.
H. 9 et 16 cm. 

30 / 40 70 € 86,66 € 

 383 Lot comprenant :
- saupoudreuse en verre et métal argenté.
H. 16,5 cm.
- paire de salerons en cristal taillé, les bouchons en argent, poinçon 
Minerve.
H. 5,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,52 € 
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 384 Lot en métal argenté comprenant :
- un grand plat de service de forme chantournée à décor de filets.
60,5 x 31 cm.
- panière.
- CHRISTOFLE.
Petit ravier ou vide-poche. 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 385 Lot en métal argenté :
- une verseuse.
H. 21,5 cm.
- trois pots à lait.
- un pot couvert.
- deux ronds de serviette.
- deux petits bougeoirs.
- une tasse et sa sous-tasse.
- une paire de flambeaux à deux bras de lumière.
- seau à glaçons.
- couvert à salade en corne. 

50 / 80 70 € 87,92 € 

 386 VILLEROY & BOCH.
Petite bonbonnière circulaire en faïence polychrome à décor d'un 
moineau de montagne.
H. 5 cm et D. 10 cm.
On y joint deux petites bonbonnières en porcelaine dont une marquée 
au revers PARTHENAY 1908 à décor d'un profil de femme.
 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 387 Lot de bijoux fantaisie dont colliers, bracelets, broches, montres bracelet 
dont MERCEDES.
Présenté dans un coffret en bois laqué.
(éclats). 

20 / 30 25 € 31,4 € 

 388 MALICORNE - Émile TESSIER (1887-1971).
Deux coupes ajourées en faïence blanche et polychrome dont une à 
décor de fleurs.
H. 8 cm et D. 18 cm (la plus grande).
(petits éclats).
On y joint :
- un œuf en laiton cloisonné polychrome à décor de fleurs.
- cinq petites pierres dures en forme d'œuf.
 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 389 Lot de vrac de monnaies de divers pays.
On y joint 5 billets.
(usures). 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 390 Pendule en régule doré et albâtre à décor d'une femme d'esprit 
Renaissance.
Présentée sous globe en verre bombé et socle en bois noirci.
50 x 49 x 21 cm.
(accident à un pied, usures). 

80 / 120 190 € 238,64 € 

 391 Importante partie de service de table en grès comprenant notamment :
- 33 assiettes plates (D. 22,5 cm).
- 30 assiettes plates (D. 18 cm).
- 5 assiettes creuses (D. 19 cm).
- nombreux plats de service dont saladiers, coupes, ravier, poêlon...
- seau à champagne, bougeoir, verseuses, porte-couteaux, bols, salière, 
poivrière, repose couvert, coquetiers, oiseau dévidoir à ficelle, vase...
- partie de service à café et thé dont tasses, sous-tasses.
Soit environ 180 pièces.
(petits éclats). 

100 / 150 380 € 470,44 € 

 392 Georges BOYER, Limoges.
Partie de service de table en porcelaine blanche à décor rehaussé à l'or 
de motif stylisé, marqué Royer dans le décor, comprenant :
- 24 assiettes plates. D. 24 cm.
- 12 assiettes creuses. D. 22 cm.
- nombreux plats de service dont soupière, légumier couvert, saucière, 
saladier, raviers...
Soit 46 pièces. 

50 / 80 70 € 87,92 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 39 de 62

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 393 Partie de service à café en porcelaine polychrome et or à décor fleuri 
comprenant :
- 8 assiettes de forme chantournée. D. 21 cm.
- 1 verseuse, 1 sucrier, 1 pot à lait.
- 13 tasses et 11 sous-tasses.
(réassort de modèles proches, une tasse accidentée restaurée, usures).
On y joint une verseuse d'un modèle proche (prise accidentée).
Soit 36 pièces. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 394 Important lot en porcelaine et faïence polychrome et or comprenant :
- GIEN. Saucière et son présentoir à décor de cornes d'abondance, la 
prise à la coquille. 14 x 28 x 22 cm.
- VILLEROY & BOCH. Six coquetiers et leur plateau-présentoir.
- Partie de service à café : 12 tasses et sous-tasses.
- KERALU QUIMPER. Deux petits poêlons.
- Plat circulaire, soupière à deux prises, bonbonnière ...
Soit 39 pièces. 

50 / 80 90 € 113,04 € 

 395 Deux tire-lacets en métal.
L. 14 cm (déplié).
 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 396 BOHEME.
Lot comprenant :
- une jardinière de forme ovale.
10,5 x 26 x 14 cm.
- un vase à décor de paysages. 

30 / 40 70 € 85,4 € 

 397 Ensemble en porcelaine et faïence polychrome comprenant :
- un grand plat de service blanc.
58 x 23 cm.
- diverses pièces de forme dont verseuses, sucrier, pot à lait.
 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 398 LONGCHAMP.
Partie de service de table en faïence polychrome à  décor de feuillages 
comprenant :
- 12 assiettes creuses (D. 20,5 cm).
- 5 assiettes plates (D. 18,5 cm).
- 1 saucière, un plat creux et un ravier
On y joint :
- LONGCHAMP.
Série de 6 assiettes circulaires en faïence sur fond vert moucheté.
- CH.PILLIVUYT & Cie.
Plat en porcelaine polychrome et or à décor de petites fleurettes.
- GIEN.
Deux plats en faïence polychrome et or à décor du château de 
Chambord.
- un plat commémoratif.
Soit 28 pièces.
(petits éclats). 

50 / 60 10 € 12,2 € 

 399 GIEN.
- Série de 12 assiettes en faïence à décor de fromages dans différents 
pays.
D. 19 cm.
- "Les cris de Paris", série de 5 assiettes en faïence polychrome. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 400 Deux ménagères en métal argenté comprenant chacune :
- 12 couverts de table (L. 21 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14 cm.
- 1 louche.
Présentées en coffrets.
On y joint un légumier couvert à décor de rang de perles et une série de 
12 petites cuillères à moka (en coffret). 

30 / 50 130 € 163,28 € 
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 401 Gaston BRUNEAU BALON (1881-1955) à Blois.
Partie de service à café en faïence lustrée polychrome et or comprenant 
:
- 6 tasses à café.
- 6 sous-tasses à café.
- 1 pot à crème.
- 1 sucrier couvert. 

20 / 30 100 € 122 € 

 402 Lot comprenant :
- un seau à champagne à deux prises en étain.
H. 21 cm.
- deux boites de poids en bronze et bois.
(incomplètes).
On y joint un petit lot de poids. 

30 / 50 15 € 18,84 € 

 403 GERMANY et divers.
Quatre pièces en faïence polychrome comprenant trois vases et un 
pichet.
H. 23 cm (le plus grand). 

20 / 30 10 € 11,98 € 

 404 BERNARDAUD Limoges -
Bougeoir photophore en biscuit à décor en lithophanie de paysages.
H. 7 cm.
D. 11,5 cm.
Présenté dans son emboitage d'origine.
On y joint une collection de petites cuillères de divers pays et régions, et 
un ensemble à découper, un tire-bouchon, etc... 

30 / 40 10 € 12,56 € 

 405 Lot comprenant :
- partie de service de verres en verre comprenant 9 coupes à champagne 
(H. 12,5 cm), 4 verres (H. 13 cm) et 7 verres (H.11,5 cm).
- deux carafes, un broc et trois dessous de bouteille en verre et cristal 
taillé.
(usures). 

50 / 60 20 € 25,12 € 

 406 Deux importantes coupes en cristal taillé à décor de motifs stylisés.
H. 11 cm et  D. 40 cm (la plus grande). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 407 Trois plats de service en verre à décor en relief satiné de fleurs et fruits.
38 x 32 cm (le plus grand).
On y joint :
- un plateau circulaire en verre et métal argenté.
- GIEN, modèle FLORE.
Un plat de service en faïence polychrome à décor de fleurs. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 408 LALIQUE France.
Femme au lapin.
Petit sujet en verre moulé, pressé et satiné.
Signature à la pointe.
H. 11,5 cm. 

20 / 30 95 € 119,32 € 

 409 Lot en cristal et verre comprenant :
- grand verre rafraichissoir à raisins.
H. 23 cm.
- un petit pichet.
- un pot couvert à décor de fleurs.
- un petit panier vide-poche.
- trois petits vases sur piédouche. 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 410 Lot en cristal ou verre comprenant :
- série de 4 verres à cognac ou liqueur.
H. 16 cm.
- D'ARGENTAL.
Suite de 4 flûtes à champagne à décor de motifs géométriques.
(petit éclat à un).
- deux verres à orangeade. 

40 / 60 10 € 12,56 € 
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 411 Deux carafes en verre.
H. 23 et 26 cm.
On y joint une aiguière en verre et étain. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 412 Paire de grands vases boules en verre moulé, pressé et satiné à décor de 
motifs stylisés.
H. 24 cm.
(petits éclats au col).
On y joint un sujet en régule figurant une tête de cheval. 

40 / 60 30 € 37,68 € 

 413 Auguste MOREAU (1834-1917), d'après.
Le pêcheur.
Sujet en régule, présenté sur son socle circulaire.
H. 30,5 cm. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 414 MURANO.
Petit vase en verre soufflé et coloré dans les tons de roses.
Travail à la pince.
H. 16,5 cm.
On y joint une coupe en verre, le fond coloré, à décor en relief de 
godrons.
H. 12 cm et D. 19 cm. 

30 / 40 0 € 0,0000 € 

 415 Lot comprenant :
- un globe en verre bombé, le socle rapporté en bois noirci, l'intérieur à 
décor de fleurs en tissu.
H. 29 cm.
- un pichet en céramique sur fond crème. 

20 / 40 15 € 18,84 € 

 416 Petit sujet en régule figurant un attelage.
11 x 22 x 11 cm.
(accident de fixation). 

20 / 30 15 € 18,84 € 

 417 Sujet en régule à patine verte figurant une antilope.
Présenté sur son socle en marbre veiné.
19 x 30 x 10 cm.
On y joint un sujet en céramique figurant un cheval. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 418 Nécessaire de bureau en cuir rehaussé à l'or au petit fer de rinceaux 
feuillagés comprenant :
- deux sous-mains.
51 x 40 cm (le plus grand).
- un range-papier et son couvercle.
- trois calepins ou agendas.
- un presse-buvard.
- deux pinces.
On y joint un porte-lettre en bois laqué dans le goût de la chine.
(usures, petits accidents). 

40 / 60 150 € 185,7 € 
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 419 Petit miroir circulaire dit de Sorcière en métal laqué noir et laiton, le 
pourtour ajouré.
D. 34 cm. 

30 / 40 90 € 113,04 € 

 420 Miroir circulaire dit de Sorcière en métal doré et ajouré.
D. 58 cm.
(usures). 

30 / 50 140 € 175,84 € 

 421 SWATCH.
Deux montres-bracelets.
En étui.
(non testées). 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 422 Grande coupe Art Déco en bois, métal chromé et verre givré.
H. 23,5 cm.
D. 34 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 423 Grand couteau VENDETTA (Corse) en plaquettes d'ivoirine et métal.
L. 53 cm (déplié). 

60 / 80 70 € 86,66 € 

 424 Vase tripode en verre coloré à décor en application de fleurs stylisées.
H. 23 cm.
(manque une branche). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 425 Deux vases en verre coloré dont un émaillé à décor de fleurs, l'autre 
peint, rehauts d'or.
H. 21,5 et 28,5 cm. 

10 / 20 45 € 56,52 € 

 426 Lot comprenant :
- un couvert à salade en ivoirine, corne et métal.
L. 27 cm.
Présenté dans un écrin.
- manche à gigot.
- deux pelles à asperges en métal argenté.
(usures). 

10 / 15 30 € 37,14 € 

 427 Partie de service à café ou thé en métal argenté à pans coupés 
comprenant une verseuse, la prise en bois noirci, un pot à crème et un 
sucrier.
14 x 28 x 12 cm (verseuse).
 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 428 Émile Gallé (1846-1904), dans le goût de.
Petit pichet et bonbonnière couverte en verre émaillé à décor de fleurs 
et feuillages stylisés, rehaussés à l'or.
H. 15,5 cm (flacon).
(accident à la bonbonnière). 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 429 Lot comprenant :
- VALLAURIS, grand pichet en céramique polychrome.
H. 36 cm.
- un cendrier en verre à décor d'un dé à jouer.
- une bouteille en céramique noir figurant une pampre de vigne. 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 430 GIEN.
Lot en faïence polychrome comprenant :
- "Oiseaux du Paradis", deux chopes à décor de volatiles.
- modèle Cachemire, coquetier sur présentoir.
- coupe ou cendrier à décor d'un paysage. 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 431 SAINT MEDARD.
Deux coffrets de baptême en métal argenté comprenant un coquetier et 
sa cuillère et une assiette à bouillie et sa cuillère. 

10 / 20 50 € 61 € 

 432 Série de douze couteaux en ivoirine et nacre, la virole et la lame en 
métal.
L. 23,5 cm.
Présentée dans un écrin. 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 433 WEDGWOOD - HAVILAND - et divers.
Collection de treize cloches de table en porcelaine, faïence et cristal.
H. 14 cm (la plus grande). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 434 CHRISTOFLE.
Nécessaire à découper en métal argenté et inox comprenant un couteau 
et une fourchette de service.
L. 27 et 32 cm.
(usures).
Présenté dans un écrin CHRISTOFLE. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 435 CHAVALIER REULIER à Cholet et A. COUSSEMENT à Lille.
Deux siphons en verre coloré, la monture en étain.
H. 29 et 31 cm. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 436 DESVRES.
Quatre pots couverts à pharmacie en faïence bleu et blanc.
H. 34 cm (le plus grand). 

50 / 80 120 € 148,56 € 

 437 Fontaine en faïence polychrome à décor de fleurs.
Travail de l'Est.
Présenté sur son support en bois.
H. 75 cm. 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 438 Lot de billets., assignats et coupons.
(usures, traces de scotch). 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 439 IMPERIAL-BABY.
Jeu de MAH-JONG en écrin.
5 x 27 x 11 cm.
(non collationné). 

10 / 20 65 € 81,64 € 
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 440 Partie de service de verres en cristal comprenant  :
- 7 verres à eau (H. 24 cm).
- 12 verres à vin (H. 21 cm - un avec éclat).
- 9 flûtes à champagne (H. 26 cm). 

150 / 200 150 € 185,7 € 

 441 Lot en cristal et verre moulé comprenant :
- un grand vase.
H. 43,5 cm.
- une coupe ajourée.
H. 18,5 cm. 

30 / 50 10 € 12,56 € 

 442 KELLER et GUERIN à LUNEVILLE.
Deux parties de service de table en faïence polychrome à décor de fleurs 
et feuillages comprenant assiettes, assiettes creuses, plats de service, ...
Soit 71 pièces.
(accidents et manques). 

60 / 80 220 € 276,32 € 

 443 Partie de service à poisson en porcelaine polychrome et or comprenant :
- un plat de service.
60 x 23 cm.
- douze assiettes circulaires.
D. 24,5 cm.
- une saucière. 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 444 Faïencerie de SALINS.
Série de 10 assiettes de forme chantournée en faïence polychrome à 
décor de scènes du moyen-age.
D. 25,5 cm. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 445 KELLER et GUERIN à LUNEVILLE.
Suite de 8 assiettes en faïence polychrome à décor de paniers au coq ou 
oiseau branché.
D. 24 cm.
On y joint un plat et une saucière d'un modèle proche. 

20 / 40 40 € 50,24 € 

 446 LONGCHAMP.
Importante jardinière en céramique polychrome à décor façon cloisonné 
de fleurs.
22 x 33 x 22 cm. 

20 / 30 65 € 81,64 € 

 447 GIEN.
Lampe boule en faïence polychrome à décor émaillé sur fond noir 
d'esprit renaissance, la monture en laiton.
H. 28 cm (totale). 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 448 VALLAURIS.
Plat circulaire et dessous de plat à décor ajouré de tressage en faïence 
polychrome.
D. 28,5 et 29,5 cm.
(infimes éclats). 

20 / 40 20 € 25,12 € 

 449 JAPON, XXe.
Pot couvert en porcelaine polychrome à décor Imari de fleurs et 
branchages, la prise au chien de Fö.
H. 31 cm.
(restauration au couvercle). 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 450 Petite coupe vide-poche en cristal taillé et partiellement coloré de motifs 
stylisés.
D. 21 cm. 

20 / 30 50 € 62,8 € 
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 451 BACCARAT.
Sucrier couvert en cristal moulé et pressé.
H. 13,5 cm. 

40 / 60 90 € 113,04 € 

 452 MURANO.
Petite vase en verre moulé et bullé à décor en relief.
H. 8,5 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 453 Boule presse-papier sulfure en verre moulé à décor polychrome de 
motifs stylisés.
D. 7 cm. 

10 / 15 50 € 62,8 € 

 454 Sujet en verre soufflé et partiellement coloré et rehaussé à l'or figurant 
un poisson pouvant former vide-poche.
15 x 22,5 x 7,5 cm. 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 455 Lot en métal argenté et doré comprenant :
- suite de douze petites cuillères.
L. 13,5 cm.
- trois pinces à sucre dont une CAILLAR BAILLARD.
On y joint une pince à sucre en argent, poinçon Minerve.
Poids : 29 g. 

20 / 40 30 € 37,14 € 

 456 Petit service à liqueur en porcelaine blanche et or comprenant :
- un plateau rectangulaire à deux prises.
30 x 12,5 cm.
- un flacon verseur.
- six petites chopes. 

10 / 20 180 € 222,84 € 

 457 Quatre petites boîtes piluliers dont deux en verre de Murano à décor de 
millefiori, une en plaquettes de nacre.
2 x 3,5 x 3,5 cm (la plus grande). 

20 / 40 40 € 49,52 € 

 458 Lot comprenant :
- GIEN.
Petit vase à deux prises en faïence polychrome.
H. 12 cm.
- petit vase balustre en laiton cloisonné à décor de fleurs. 

20 / 30 70 € 86,66 € 

 459 SCAN-GLOBE, Danemark.
Globe terrestre en papier mâché, la monture en métal doré pivotante.
D. 25 cm (globe).
(petits éclats). 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 460 Important vase de forme libre en cristal.
H. 60 cm. 

50 / 80 150 € 185,7 € 

 461 Important vase soliflore en verre.
H. 100 cm. 

20 / 30 90 € 111,42 € 
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 462 Petit lot de vrac de monnaies dans une boîte en bois. 
 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 463 École, XIXe.
Panneau rectangulaire en bois mouluré orné d'un motifs en bronze ciselé 
figurant une tête de faune entourée de deux chimères.
14,5 x 44 cm. 

80 / 100   

 464 Coffre en bois et placage en forme de sarcophage.
Époque Restauration.
15 x 29 x 21,5 cm. 

50 / 80 90 € 111,42 € 

 465 Camille FAURE (1874-1956) à Limoges.
Femme aux paniers.
Plaque rectangulaire sur émail polychrome.
Signée en bas à droite.
13 x 8,5 cm (à vue).
Encadrement en bois.
28 x 23 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 466 Camille FAURE (1874-1956) à Limoges.
Femme à la rivière.
Plaque rectangulaire sur émail polychrome.
Signée en bas à droite.
13 x 8,5 cm (à vue).
Encadrement en bois.
28 x 23 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 467 Plateau circulaire en tôle laquée sur fond noir à décor de fleurs.
D. 35 cm. 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 468 Plateau circulaire en tôle laquée sur fond rouge et or à décor 
polychrome de fleurs.
D. 44,5 cm. 

30 / 40 120 € 148,56 € 

 469 Plateau rectangulaire à deux prises en métal et verre à décor centré d'un 
oiseau branché.
Vers 1940.
56,5 x 33 cm. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 470 Coffret à gants en bois noirci et filets de laiton, le couvercle orné d'un 
cartouche de nacre, l'intérieur capitonné de velours bleu.
XIXe.
8,5 x 30 x 10 cm.
(manques dans les angles). 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 471 Coffret rectangulaire en bois et métal repoussé, le pourtour à décor de 
chérubins et cygnes, le couvercle orné d'une scène de village.
8,5 x 21 x 17,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 
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 472 Coffret à jetons en bois et marqueterie, le couvercle orné d'une étoile 
stylisée et de filets de bois clairs, L'intérieur compartimenté et amovible 
disposant de nombreux jetons.
9 x 22,5 x 19,5 cm.
(petits accidents). 

30 / 40 40 € 49,52 € 

 473 Deux coffrets rectangulaires en loupe d'orme marquetée et décor laqué 
d'un oiseaux.
5 x 13,5 x 20 cm et 5 x 9 x 15 cm. 

15 / 20 15 € 18,58 € 

 474 Deux coffrets comprenant :
- un circulaire en bois peint d'un paysage à la mare.
- un de forme ovale en cuir peint de fleurs stylisées.
4,5  12 x 7 cm.
(taches). 

10 / 15 25 € 30,95 € 

 475 Porte-cigarettes en métal ambré et doré, la prise sphérique.
Vers 195/1960.
H. 14 cm.
(petits enfoncements). 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 476 Lot comprenant :
- un sous-main en cuir.
32 x 43,5 cm.
- boite coffret en cuir brun.
H. 13 cm.
D. 18 cm.
(manque). 

10 / 20 50 € 61 € 

 477 Grand vase de forme Médicis en bois laqué sur fond rouge à décor 
rehaussé à l'or de motifs feuillagés.
H. 31 cm. 

50 / 80 120 € 148,56 € 

 478 IZNIC, dans le goût de.
Grand plat circulaire en céramique polychrome à décor d'oiseaux et 
fleurs.
D. 32 cm.
(manque et restauration). 

60 / 80   

 479 Petite corbeille de bureau en carton bouilli en forme de tambour à décor 
peint d'étendards.
21 x 20 x15 cm.
(usures). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 480 ERCUIS.
Huilier-vinaigrier en métal argenté à décor de rangs de perles, les flacons 
en cristal de Lorraine.
21 x 15 x 7 cm. 

10 / 20 40 € 48,8 € 
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 481 ERCUIS.
Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20,5 cm).
- petites cuillères (L. 14 cm).
Présentée dans un écrin Arbona à Tours. 

40 / 60 75 € 94,2 € 

 482 VINERS OF SHEFFIELD.
Plateau en métal argenté à deux prises à décor de rinceaux feuillagés.
56 x 35 cm.
On y joint un lot de couverts de table en métal argenté et une fourchette 
modèle à filet.
 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 483 KOMA.
Pendulette à poser en laiton et verre biseauté.
25 x 12 x 17 cm.
(manque un petit pied). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 484 Lampe de bureau en régule à patine doré figurant un aigle les ailes 
déployées reposant sur un socle en marbre noir.
L'abat-jour en carton.
H. 45 cm (totale).
(accident à l'abat-jour). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 485 GIEN.
Lot en faïence sur fond bleu et blanc comprenant :
- une jardinière ou centre de table à deux prises de forme chantournée à 
décor en relief de têtes de satyres.
8 x 34 x 22 cm.
- un hanap. 

40 / 60 180 € 222,84 € 

 486 GIEN.
Petite coupe polylobée en faïence polychrome à décor de volatiles.
D. 22,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 487 LA ROCHERE.
Flacon pulvérisateur en verre coloré, la monture en laiton.
H. 12 cm. 

10 / 20 20 € 24,4 € 

 488 Trois flacons à sel en cristal et verre taillé, les bouchons en argent.
H. 5,5 et 8 cm. 

30 / 50 110 € 136,18 € 

 489 Deux flacons à sel en cristal taillé facetté, les bouchons en métal dont un 
émaillé de fleurettes.
H. 8 et 9,5 cm. 

10 / 15 45 € 56,52 € 

 490 Lot de quatre flacons à sel ou parfums en cristal et verre taillé dont un " 
Magie de LANCÔME ", un à décor de pampres et d'une perle.
H. 15 cm (le plus grand).
(un bouchon accidenté). 

20 / 30 60 € 75,36 € 
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 491 Chine, XXe.
Assiette en porcelaine à décor blanc bleu d'un paysage.
21 x 21 cm.
(infimes éclats).
On y joint : 
- SAMSON.
Une assiette en porcelaine à décor Imari de personnages dans des 
médaillons.
 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 492 Plateau circulaire en métal laqué rouge et or à décor centré de fleurs, la 
bordure ajourée à deux prises.
D. 40,5 cm. 

10 / 20 60 € 74,28 € 

 493 CHINE, XXe.
Éléphant.
Probable brûle-parfum en bronze patiné, monté en lampe.
32 x 17 x 10 cm. 

30 / 50 120 € 150,72 € 

 494 Porte-montre en bois et stuc sculpté et doré à décor d'un putti.
XIXe.
34 x 21x 11,5 cm.
(petits éclats). 

80 / 120 190 € 238,64 € 

 495 École, XIXe.
Femme au parchemin.
Pendule en régule, bronze et onyx.
Mouvement JAPY Frères.
30 x 33 x 10 cm.
Avec clé et balancier.
Présentée sur un socle en placage.
(petits éclats). 

60 / 80 40 € 49,52 € 

 496 Paire d'appliques en bronze en forme de torche, la tulipe en verre moulé 
en forme de flamme.
L. 50 cm.
(accidents aux verres).
 

60 / 80 80 € 100,48 € 

 497 Lampe de bureau dite bouillotte en bronze doré et ciselé à trois feux de 
lumière, la base circulaire ajourée, le fut central à rangs de perles, l'abat-
jour en tôle laqué et doré.
XIXe.
H. 54,5 cm.
(une branche accidentée, petits éclats de peinture). 

80 / 120 120 € 150,72 € 

 498 Service à thé et café en métal argenté comprenant cafetière, théière, 
sucrier, pot à lait et plateau de service à décor de filets rubanés.
Style Louis XVI. 
53 x 31,5 cm.
(usures, restauration à un pied, enfoncements). 

30 / 50 30 € 37,68 € 
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 499 Service à thé et café en métal argenté comprenant cafetière, pot à lait, 
sucrier couvert et plateau de service. 
Les anses en ébène. 
De style Empire. 
40 x 24 cm (plateau).
On y joint un sucrier à monture en métal argenté et contenant en verre 
taillé. 
(usures, petits enfoncements, diverses pièces). 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 500 CANTON, début XXe. 
Ensemble en porcelaine émaillée polychrome comprenant une paire de 
vases (l'un cassé-recollé), une boite couverte (restauration au couvercle), 
une saucière, une tasse et sa sous-tasse (anse cassée et légers éclats) et 
quatre assiettes (accidents, restaurations). 
H. 31 cm (vase).
(accidents, restaurations, manques). 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 501 ASIE, XXe.
Service à thé et café en porcelaine émaillée polychrome comprenant une 
cafetière, une théière, un pot à lait, un sucrier, 11 tasses et sous-tasses. 
(une verseuse différente).
H. 18,5 cm (verseuse la plus grande).
On y joint un autre service à thé comprenant 9 tasses et 15 sous-tasses 
(usures, éclats et manques). 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 503 Gong en laiton ciselé avec son marteau en bois peint. 
AFRIQUE DU NORD, XXe.
On y joint un plateau circulaire en laiton ciselé.
D. 34,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 504 École XXe. 
Le tireur d'épine - L'enfant au panier. 
Suite de deux épreuves en bronze, l'une à patine brune, sur des bases en 
marbre griotte et vert. 
18 x 14 x 9 cm (tireur d'épine). 

40 / 60 200 € 244 € 

 505 Deux vases balustres à torse et col ondulé en verre soufflé moulé et 
polychromé dans la masse. 
H. 25 cm.
(un accidenté avec manques). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 506 MURANO, XXe.
Petite lampe en verre soufflé et coloré.
H. 21 ,5 cm (totale). 

10 / 15 30 € 37,68 € 

 507 Création A. DESHOULIERES à Limoges.
Partie de service de table en porcelaine polychrome à décor de roses 
comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 25 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 19 cm).
- 7 plats de service dont saucière, raviers, saladier, etc...
Soit 43 pièces.
(petites usures). 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 508 Cacao LOMBART - BANANIA - etc...
Collection de 15 boites publicitaires en tôle lithographiée.
15 x 7 x 7 cm (BANANIA jaune). 
(usures). 

20 / 30 110 € 138,16 € 

 509 Cacao LOMBART - BANANIA - farine LAROUSSE- etc...
Collection de 15 boites publicitaires en tôle lithographiée.
H. 10 cm (BANANIA). 
(usures). 

20 / 30 130 € 158,6 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 51 de 62

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 510 BANANIA - François MEUNIER à Paris - BLEDINE -  etc...
Collection de 17 boites publicitaires en tôle lithographiée.
H. 14 cm (AIGUEBELLE). 
(usures). 

20 / 30 90 € 113,04 € 

 511 TOBANA - BANANIA - Pastilles VICHY - etc...
Collection de 14 boites publicitaires en tôle lithographiée.
H. 23 cm (huile d'olive). 
(usures). 

30 / 40 130 € 163,28 € 

 512 SUZE - Bêtises CAMBRAI - etc...
Collection de 24 boites publicitaires en tôle lithographiée.
L. 45 cm (FRATELLI AGHEMIO). 
(usures). 

30 / 40 170 € 213,52 € 

 513 Collection de 42 petites boites publicitaires en tôle lithographiée.
1 x 5 x 5 cm (DOMINO).
(usures). 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 514 Collection de 39 petites boites publicitaires en tôle lithographiée.
H. 3 cm et D. 7 cm (rouge circulaire).
(usures). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 515 Collection de 44 petites boites publicitaires en tôle lithographiée.
12,5 x 7,5 cm (KALMINE).
(usures). 

20 / 30 100 € 125,6 € 

 516 Collection de petites boites publicitaires en tôle lithographiée.
7 x 5 cm (Pastilles VICHY-ETAT).
(usures). 

30 / 40 90 € 113,04 € 

 517 PIERROT GOURMAND et divers.
Collection de 18 boites publicitaires en tôle lithographiée.
D. 13 cm (PIERROT).
(usures). 

30 / 40 120 € 150,72 € 

 518 Collection de 28 boites publicitaires en tôle lithographiée.
13 x 11 cm (VICHY-ETAT).
(usures). 

30 / 40 120 € 150,72 € 

 519 Collection de 26 petites boites publicitaires en tôle lithographiée.
3,5 x 15 x 6,5 cm (LE PETIT PARISIEN).
(usures). 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 520 Collection de 14 boites publicitaires en tôle lithographiée.
10 x 22 x 10 cm (trompe-l'œil de livres).
(usures). 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 521 Collection de 15 cannes en bois, bambou et métal dont une grande de 
marche, etc...
H. 160 cm (la plus grande). 

50 / 80 260 € 321,88 € 

 522 Quatre cannes à système en bois, bambou et métal dont deux formant 
canne-épées et montre, une boussole et une avec tube à essai.
L. 94 cm (tube essai). 

50 / 80 400 € 495,2 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 52 de 62

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 523 Porte-parapluies ou porte-cannes en laiton et métal à quatre 
compartiments.
65 x 20 x 20 cm. 

30 / 50 200 € 247,6 € 

 524 Trois archets pour violon.
L. 74,5 cm (les plus grands). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 525 Deux archets de violon, montés maillechort.
L. 74cm. 

10 / 15 40 € 49,52 € 

 526 Archet de violon, monté maillechort.
L. 74 cm. 

10 / 15 10 € 12,38 € 

 527 Archet de violon monté maillechort.
L. 74 cm. 

10 / 15 30 € 37,14 € 

 528 Archet de violon en bois d'abeille, monté maillechort.
L. 73 cm. 

10 / 15 20 € 25,12 € 

 529 Violon portant étiquette Breton et marque au fer sur le tasseau. 360 
mm.
Sans sa touche. Importantes piqûres de vers.
L. 54,5 cm (violon).
L. 34 cm (caisse). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 530 Violon portant étiquette Le Célèbre Vosgien.
(cassure d'âme au fond).
L. 60 cm.
L. 37,5 cm (caisse). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 531 Violon portant étiquette Jacques Boquay. 341 mm.
(importantes piqûres de vers).
Avec archet. 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 532 Partie de service à alcool en verre à décor peint de fleurs et rehaussé à 
l'or comprenant :
- une carafe (H. 34 cm).
- six verres sur pied (H. 20 cm).
On y joint deux flûtes à champagne en verre à décor peint. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 533 Lot comprenant :
- un plateau rectangulaire à deux prises en bois, métal et verre à décor 
d'esprit mosaïques.
Signé dans le décor AXIS.
50,5 x 38,5 cm.
- plateau circulaire tournant en métal et verre. 

20 / 30 70 € 87,92 € 
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 534 Lot comprenant :
- GIEN, grand plat de forme ovale en faïence polychrome à décor de 
rinceaux feuillages, le centre pourvu d'un miroir.
40 x 29 cm.
- LONGWY.
Modèle DENTELLES.
Dessous de plat et deux dessous de bouteille en faïence polychrome.
Présentés dans l'emboitage d'origine. 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 535 Paire de réflecteurs en bronze doré et ciselé à trois bras de lumières à 
décor ajouré d'animaux et rinceaux feuillagés, les verres biseautés.
57 x 36 x 18 cm. 

50 / 80 250 € 309,5 € 

 536 Paire d'appliques en bronze doré et ciselé à deux bras de lumière, à 
décor de pot à feu et guirlandes feuillagées.
H. 40 cm (hors ampoule). 

50 / 60 250 € 309,5 € 

 537 Paire d'appliques en bronze patiné et ciselé à trois bras de lumières à 
décor de femmes ailées.
H. 33 cm (hors ampoules).
(restauration). 

10 / 20 70 € 87,92 € 

 538 Paire de flambeaux en laiton, la base circulaire et feuillagée, le fut 
cannelé.
De style Louis XVI.
H. 28 cm. 

20 / 30 120 € 148,56 € 

 539 Paire d'appliques en bronze doré à deux bras de lumière à décor 
feuillagé.
H. 40 cm. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 540 Applique murale pique-cierge en fer forgé à trois bras de lumières.
45 x 42 x 16 cm. 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 541 École, XXe.
Papillons aux fleurs.
Panneau rectangulaire en bois laqué et rehaussé.
80 x 50 cm. 

30 / 40 70 € 86,66 € 

 542 Important lot de flacons et miniatures de parfum. 
Soit environ 85 sous emboitages et 50 sans cartonnage.
On y joint un foulard NINA RICCI. 

50 / 80 120 € 148,56 € 

 543 Lot en bois et métal comprenant un jeu de croquet de salon et un jeu de 
quilles.
H. 24 cm (quille).
(usures, incomplet). 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 544 Pierre ROSENAU (XXe).
Paysage Corse.
Panneau rectangulaire en marqueterie de différentes essences de bois.
39,5 x 29 cm (à vue). 

40 / 60 40 € 50,24 € 
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 545 École chinoise, XXe. 
Mao et ses amis. 
Épreuve en céramique émaillée polychrome. 
23 x 37 x 20 cm. 

150 / 200 340 € 427,04 € 

 546 École chinoise, XXe. 
Mao saluant la foule. 
Épreuve en céramique émaillée polychrome. 
28 x 38 x 21,5 cm. 

150 / 200 360 € 452,16 € 

 547 École chinoise, XXe. 
Red Capital Club. 
Épreuve en céramique patriotique émaillée polychrome. 
12 x 25 x 10 cm. 
(petits éclats). 

50 / 60 80 € 99,04 € 

 548 École chinoise, XXe. 
Suite de deux boites émaillées et sérigraphiées polychrome de scènes de 
ville animées. 
24 x 19 x 13 cm. ; 7 x 14 x 10 cm. 
On y joint une céramique émaillée polychrome figurant un paquet de 
cigarette. 

60 / 80 60 € 74,28 € 

 549 CANTON et CHINE, XXe. 
Suite de cinq boites en métal argenté et bois façon laque à couvercle en 
céramique émaillée polychrome. 
Petits accidents. 
9 x 22 x 11 cm (la plus grande).
On y joint un pot couvert en céramique émaillée à dominante jaune. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 550 Suite de deux boites en terre cuite peinte violette et jaune, l'une à 
rehauts argentés, l'autre à monture en métal argenté. 
H. max : 20 cm. 
(usures d'usage). 

30 / 40 20 € 24,76 € 

 551 Suite de trois boites à pique-nique en bois peint façon laque à motifs de 
scènes animées et animaux stylisés. 
H. 20 cm et D. 21 cm (la plus grande).
On y joint une boite gigogne en jonc tressé et teinté. 
(petits accidents). 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 552 ASIE DU SUD, XXe. 
Jeu d'échec en bois et laiton, les pions en résine. 
10,5 x 33,5 x 18 cm. 

20 / 30 120 € 150,72 € 

 553 ASIE du SUD, XXe. 
Coupe sur piédouche en bois peint façon laque noire et cinabre avec 
prise en forme de toupie. 
H. 28 cm. 
(légères usures d'usage). 

40 / 60 30 € 37,14 € 

 554 ASIE, XXe. 
Lot de deux pipes à opium sur présentoir, l'une en bambou, l'autre en 
bois noirci et métal.. 
L. 96 cm (la plus grande).
(avec nécessaire à pipe et éléments de balance). 

50 / 70 50 € 61,9 € 

 555 ASIE, XXe.
Sage au poisson.
Grand sujet en plaquette d'os, trace de polychromie.
H. 52 cm.
 

150 / 200 200 € 251,2 € 
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 556 ASIE, XXe.
Grand sage.
Grand sujet en plaquette d'os, trace de polychromie.
H. 46 cm.
 

150 / 200 200 € 251,2 € 

 557 BIRMANIE, XIXe. 
Bouddha. 
Épreuve en bronze. 
H. 26 cm. 
On y joint une cloche et un sujet en bronze postérieur. 

120 / 180   

 558 CHINE, XXe. 
Suite de 9 pinceaux de lettrés dont 6 encadrés, en os et jadéite. 
Long. max : 42 cm. 

200 / 300   

 559 ASIE, XXe.
Important brûle-parfum en cloisonné, marque aux caractères, les prises 
en forme d'éléphant, le couvercle à décor de lion de Fô.
47 x 25 x 18 cm. 

200 / 300 200 € 251,2 € 

 560 CHINE, XXe.
Femme aux fleurs.
Sujet en malachite sculptée et ajourée.
18,5 x 9,5 x 4 cm.
(restauré).
Présenté sur un socle en bois sculpté.
 

40 / 60 100 € 122 € 

 561 CHINE, XXe.
Personnage agenouillé.
Sujet en malachite sculptée et ajourée.
9,5 x 7 x 3 cm.
(restuaration).
Présenté sur un socle en bois sculpté. 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 562 CHINE, XXe.
Vieux sage.
Sujet en zoïsite sculpté.
H. 18 cm.
Présenté sur un socle en bois. 

40 / 60 80 € 97,6 € 

 563 ASIE DU SUD, fin XIXe. 
Suite de trois coupelles en terre glaçurée. 
H. 5,5 et D. 14 cm (la plus grande).
(infimes éclats). 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 564 JAPON, Satsuma, XXe.
Bouddha en porcelaine polychrome et or.
21 x 16 x 15 cm. 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 565 Parapluie formant canne-épée.
L. 92,5 cm. 

30 / 50 400 € 502,4 € 
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 566 SOCATEC et divers.
Deux maquettes d'avion en plastique dont un avec support en pierre.
21 x 30 x 32 cm et 18 x 27 x 28 cm.
On y joint un extincteur d'origine. 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 567 ASIE, XXe.
Petite coiffeuse de voyage en bois noirci et laqué, incrustations d'os à 
décor d'un paysage, l'intérieur compartimenté à deux boites couvertes, 
une brosse et un peigne, à, fond de miroir.
8 x 35,5 x 23,5 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 568 Lot comprenant :
- CREIL et MONTEREAU/japon.
Grande assiette en porcelaine bleu et blanc.
D. 36,5 cm. 
-MUSEE du LOUVRE.
Sujet en résine figurant une tête coiffée.
- École, XXe.
Grande plaque en résine. 

10 / 20 25 € 31,4 € 

 569 Miroir circulaire dit "Sorcière" en métal doré et ajouré à décor de fleurs 
de lys.
D. 52,5 cm.
(oxydations, une fleur à refixer). 

30 / 40 120 € 150,72 € 

 570 Miroir circulaire dit "Sorcière" en métal ajouré, doré et laqué noir.
D. 44,5 cm. 

30 / 40 140 € 175,84 € 

 571 Miroir circulaire dit "Sorcière" en fer forgé.
D. 54,5 cm. 

30 / 40 90 € 113,04 € 

 572 Harnais pour bœuf en bois patiné.
15 x 55 x 15 cm. 

5 / 10 10 € 12,56 € 

 573 Lot comprenant :
- une paire de bougeoirs en bronze patiné, la base feuillagée, le fut à 
décor de visages féminins.
H. 13 cm.
- un vase en métal.
- un baromètre en métal et cuir bordeaux. 

30 / 50 10 € 12,56 € 

 574 Ensemble de deux pots, un pique-fleurs et un pichet en grès.
Marques au revers.
H. 16,5 cm (pichet). 

20 / 30 45 € 53,93 € 

 575 Lot de deux vases et une bouteille en céramique à glaçure sur fond noir.
H. 26 cm (bouteille).
 

20 / 30 10 € 12,38 € 

 576 Roger JACQUES (1920-2001) à SAINT-AMAND.
Suite de 6 assiettes circulaires en grès émaillé.
D. 24,5 cm.
On y joint un saladier, un pique-fleurs et deux sujets décoratifs figurant 
des oiseaux.
(un bec accidenté). 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 577 Lot comprenant deux vases et un pichet en céramique.
Marques au revers.
H. 29 cm (le plus grand). 

20 / 30 10 € 11,98 € 
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 578 Lot comprenant deux vide-poches et une petite bonbonnière en 
céramique.
On y joint une petite bonbonnière circulaire en bois et pierre dure.
H. 4,5 cm et D. 10 cm. 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 579 Monture de cartel en bois et stuc doré à décor ajouré et feuillagé, la 
partie centrale circulaire monté avec un miroir.
56 x 32 cm.
(petits éclats). 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 580 Canne à système en bois et laiton, le pommeau à décor d'une tête de 
rapace formant pique.
L. 88,5 cm. 

40 / 60 120 € 150,72 € 

 581 SAINTE RADEGONDE.
Groupe en faïence craquelé figurant deux chiens.
Travail des années 30/40.
29 x 58 x 18 cm.
(usures). 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 582 Pendule borne en albâtre et résine, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
chiffres Romains.
19,5 x 21 x 11,5 cm.
Avec balancier et clé. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 583 Petit cadre reliquaire en bois doré et sculpté figurant Saint AGIDIO .
25 x 18,5 cm (cadre). 

30 / 50 80 € 97,6 € 

 584 Cadre losangique reliquaire en bois, l'intérieur figurant ange, fleurs en 
tissu et dentelle, etc.
37,5 x 27,5 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 585 Petite vitrine en bois et placage, l'intérieur figurant une poupée de cire 
avec vêtements en soie et dentelles.
30 x 24,5 x 12,5 cm.
(petits accidents, vitre fissurée). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 586 École, fin XIXe.
Buste d'homme de profil.
Miniature circulaire d'après P. FOUQUET.
Encadrement en bois mouluré.
16 x 14,5 cm. 

20 / 30 50 € 62,8 € 
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 587 DAUM France.
Important sujet en cristal moulé figurant un oiseau.
H. 51 cm. 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 588 DAUM France.
Importante sculpture en cristal moulé en forme de flamme.
H. 59 cm. 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 589 Trois vases en verre dont un peint à décor de fleurs, un coloré de motifs 
stylisés.
H. 79,5 (le plus grand).
(usures, éclat à un). 

30 / 40 10 € 12,56 € 

 590 Trois carafes à whisky en cristal et verre moulé et pressé.
H. 25,5 cm (la plus grande).
(infimes éclats, un bouchon probablement rapporté). 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 591 Sept carafes en verre et cristal.
H. 30 cm (la plus grande).
On y joint divers bouchons pour carafes. 

40 / 60 75 € 94,2 € 

 592 MURANO, XXe.
Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre colorés à décor de 
millefiori, l'une signée V. FURLAU.
D. 6 et 8 cm.
(petit éclat dans la masse). 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 593 Trois boules sulfures ou presse-papiers en verre coloré à décor de fleurs 
et motifs stylisés.
D. 7,5 et 8 cm. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 594 Lot en cristal moulé et pressé comprenant :
- DAUM.
Cendrier.
- paire de petits bougeoirs de forme triangulaire.
(éclat à l'un).
- vide-poche en forme de coquillage.
- vase.
H. 22,5 cm. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 595 École, XXe.
Femme à la robe rayée.
Miniature rehaussée.
Encadrement en bois et laiton repoussé.
10 x 8 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 
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 596 Lot comprenant :
- un seau à biscuit en verre peint d'un paysage au lac, la monture en 
régule.
(manque couvercle).
- un pot couvert en verre opalin bleu.
 H. 19,5 cm.
- un mortier en marbre.
- un élément en bois sculpté. 

20 / 40 10 € 12,38 € 

 597 JAPON, XXe.
Deux vases balustres en porcelaine polychrome et or à décor de 
personnages.
Marques aux caractères rouges au revers.
H. 31 et 36 cm. 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 598 Deux vitraux de forme triangulaire arrondi, encadrement en bois.
44,5 x 44 x 6,5 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 599 ASIE, XXe.
Deux personnages en vêtements traditionnels, présentés sur un socle en 
bois.
H. 29 et 31 cm.
On y joint une paire de cloche en métal aux caractères asiatiques. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 600 VALLAURIS.
Grande coupe en céramique sur fond noir à décor de fleurs.
H. 9,5 cm.
D. 35 cm.
(infimes éclats). 

40 / 50 20 € 25,12 € 

 601 Paire de bougeoirs tripodes en bronze patiné, la base chantournée, le 
piétement feuillagé, le binet en forme de vasque fleurie.
H. 27 cm. 

20 / 30 55 € 68,09 € 

 602 Lot de deux médailles dont " République du TOGO" en coffret. 5 / 10 45 € 56,52 € 

 603 Lot de monnaies en argent :
- 50 francs Hercule.
- 5 francs Léopold II.
- 20 francs Turin.
- 2 x 100 francs Commémoratives.
Poids : 105 g. 

40 / 50 100 € 125,6 € 

 604 Lot comprenant :
- deux montres de col en argent et métal.
- trois petits cadenas dont un LANCEL.
- deux boites pour foulards dont HERMES et LANVIN à Paris.
- deux sacs dont un LONGCHAMP en cuir. 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 605 Paire de miroirs réflecteurs muraux rectangulaires en métal à décor de 
feuillages.
33 x 15,5 cm. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 606 Géo MAXIM (1885-1940) 
La jeune femme aux lévriers. 
Épreuve en régule à patines brune et dorée, signée à la pointe sur la 
terrasse en marbre et onyx. 
42 x 84 x 13 cm. 
(oxydation et petits éclats à la base). 

200 / 300 280 € 351,68 € 

 607 Divers objets en laiton et bronze doré et ciselé dont encensoir, coupe 
circulaire à décor d'attributs de musique et profils d'homme et de 
femme, etc.
H 12 cm et D. 19,5 cm (coupe). 

40 / 60 70 € 87,92 € 
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 608 Deux Christ en régule et laiton.
27 x 20 cm (le plus grand). 

5 / 10 10 € 12,38 € 

 609 Lot de quatre cadres ou porte-photos en bois noirci et verre, un avec 
photo et un avec reproduction.
17 x 13,5 cm (cadre le plus grand).
(fente). 

20 / 30 110 € 138,16 € 

 610 Deux porte-photos en verre biseauté et laiton ajouré, l'un à décor de 
fleurs de lys et l'autre feuillagé.
21 x 12 cm (le plus grand).
(petits éclats).
 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 611 Porte-folio à deux plaques de bois sculpté aux armes à la couronne 
comtale et signé VELDES 1875 au revers. 
39 x 30 cm. 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 612 Cachet en argent fourré à décor d'un médaillon feuillagé, la matrice 
chiffrée.
L. 9 cm. 

10 / 20 45 € 56,52 € 

 613 Porte-photos portefeuille en laiton repoussé à décor feuillagé.
15 x 11 cm (déplié). 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 614 THE MARRHANT et S.N.
Machine à calculer et machine à écrire.
17 x 27 x 23 cm et 17 x 31 x 20 cm. 

30 / 50 167 € 209,76 € 

 615 SEIKO - TISSSOT - LIP - etc.
Collection de 12 montres bracelet pour homme et femme.
On y joint quatre montres de gousset ou de col en argent et métal.
(non testé, manque un verre, petits accidents). 

50 / 60 130 € 163,28 € 

 616 Petit élément mural en fer forgé à décor d'enroulement.
27 x 20 x 7 cm. 

5 / 10 20 € 24,76 € 

 617 Deux dessous de bouteille circulaires en métal argenté à décor 
godronné.
D. 14,5 cm. 

5 / 10 20 € 24,76 € 

 618 Petite collection de binocles ou lunettes de diverses matières. certains 
avec étuis en cuir.
On y joint :
- AFRIQUE, XXe.
Un bracelet en bronze.
D. 9 cm.
- une petite boite musicale en porcelaine polychrome et verre.
(l'intérieur à refixer). 

20 / 30 80 € 97,6 € 
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 619 PERSE, début XXe. 
Aiguière et son bassin en alliage cuivreux patiné à décor incisé de motifs 
stylisés et personnages dans des fonds de végétaux. 
H. totale : 45 cm. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 620 MAROC, début XXe. 
Ensemble en laiton ciselé comprenant une boite à pain, une boite à 
sucre, une boite à thé et un plateau de service. 
H. max : 50 cm. 

30 / 50 55 € 68,09 € 

 621 CORT - CITIZEN - divers.
Trois montres bracelets.
(non testées, manques). 

5 / 10 20 € 25,12 € 

 622 LANGEAIS.
Six pièces en faïence crème et argenté comprenant sucriers couverts, 
verseuses et pot à lait.
H. 17,5 cm.
(accidents, manques). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 623 LANGEAIS.
Dix-huit pièces en faïence crème et argenté comprenant pots à lait, pots 
à tabac, verseuse et jardinière.
H. 17,5 cm.
(accidents, manques). 

10 / 20 40 € 48,8 € 

 624 LANGEAIS.
Huit pièces en faïence crème et argenté comprenant pots à tabac et 
verseuses.
H. 20,5 cm.
(accidents, manques). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 625 LANGEAIS.
Sept pièces en faïence crème et argenté comprenant verseuse, pot à 
tabac et sucrier couvert.
H. 16,5 cm.
(accidents, manques). 

10 / 20 25 € 31,4 € 

 626 LANGEAIS.
Dix-sept pièces en faïence crème et argenté comprenant verseuses, pots 
à lait et tasse.
H. 17 cm (la plus garnde).
(accidents, manques). 

10 / 20 40 € 48,8 € 

 627 LANGEAIS.
Sept pièces en faïence crème et argenté comprenant tasse, sous-tasse, 
pot à tabac, verseuse et pots couverts.
H. 17,5 cm (la plus grande).
(accidents, manques). 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 628 LANGEAIS.
Huit pièces en faïence crème et argenté comprenant pots et verseuses.
H. 16 cm.
(accidents, manques). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 629 LANGEAIS.
Quatre pièces en faïence crème et argenté comprenant verseuses et 
sucrier couvert.
H. 17,5 cm.
(accidents, manques). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 630 Vase céramique à décor sur fond rouge de motifs polychromes.
H. 33 cm. 

30 / 40 10 € 12,56 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art & Décoration GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 62 de 62

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 631 CHINE, XXe
Vase en porcelaine polychrome à décor sur fond jaune de fleurs, les 
prises à têtes de cerf.
H. 32 cm. 

60 / 80 60 € 75,36 € 

 632 Crabe en métal et verre taillé.
7 x 5,5 cm.
Présenté dans son écrin. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 633 LINDEN.
Petite pendulette en résine façon vitrail, le cadran circulaire.
De style art nouveau, dans le goût de Tiffany.
17 x 21 x 6 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 634 SARREGUEMINES.
Vase tronconique en céramique bleu de four et or à décor de couronne 
de lauriers et motifs géométriques.
L'intérieur turquoise.
Vers 1930.
H. 32 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

Nombre de lots : 579


